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M.Z. DEL RIO, S.A. is a company with a familiar shareholder whose origins go back to the year 1951. 
Since it was founded by Del Rio brothers, its main activity is the fabrication and distribution of sanitary 
items, mainly faucets and basin wastes.

The headquarters and the factory are located in the Industrial Area Empresarium, Cartuja Baja in Zarago-
za, in a plot of 7.537,50 m2, where it has been built 3.500 m2 for the factory and 700 m2 for the offices.

Sales are divided between a 60% Spanish market and a 40% export mainly to America, and also present 
in 32 countries.

Since year 2004 has a subsidiary in Florida (United States), MZ U.S.A. Inc. that acts as a regulatory ware-
house, for all sales in this country, keeping stock and delivering straight to the customer.

The company has the certificate of quality system since 1989, according to the norm ISO-9001, likewi-
se, it has well-established systems of total quality. MZ DEL RIO, S.A. counts with the homologations of 
its products according to the Spanish Ministry of Industry and with the norm ASME A118 for products 
supplied in United States.

M.Z. DEL RIO, S.A., counts with numerous recognitions in almost 60 years of existence, among them we 
can emphasize two; finalist of prize MANAGERIAL EXCELLENCE for PYMES in the year 2000 and PILOT 
prize in Logistics in the year 2005, both of them granted by Aragon government.

Luis Miguel del Río.
Manager
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La confianza
del control total
Confidence of a total control

DISEÑO 3D / 3D DESIGN

Diseños propios, que se nutren de los requisitos 
y sugerencias de nuestros clientes.

Own designs that mostly are based on its
customers’ requirements and suggestions.

Alta precisión. Proceso de mecanizado 
para el desarrollo de todos los productos y 
componentes.

High accuracy. Mechanize process with high 
accuracy machines.

Materiales. 
Se adquiere la materia prima en bruto de primera calidad, 
lingote según norma UNE-EN 1982 (CB755S).

Materials. 
First quality raw material, 
brass ingot according to UNE-EN 1982 (CB755S).

Cámara de niebla salina. 
Se somete a altas temperaturas durante un tiempo 
que duplica el exigido por la normativa. 
El resultado es un acabado con un brillo especial 
capaz de mantenerse como el primer día incluso 
en los ambientes más salinos.

Salt spray machine.
To assure the quality of finish, MZ realize salt spray 
test for a time twice the standard requirement. As a 
result, MZ chrome and other finish show a special 
appearance, able to stay as the first day even in the 
most saline environments.

MZ es grifería y productos de fontanería,
y experiencia e innovación son los términos 
que la definen después de seis décadas
de fabricación y evolución en soluciones 
para el baño y la cocina.

After six decades of manufacturing and development 
solutions for bath-room and kitchen, experience and 
innovation are the terms that best define MZ, faucets 
and plumbing products.

Cada producto es el resultado de un estudio minucioso para poder 
ofrecer al usuario calidad, funcionalidad, estética y durabilidad.

Each product is the result of a detailed study to offer quality, functionality 
and esthetic and durability.

FABRICACIÓN Y MONTAJE / MANUFACTURING AND 
ASSEMBLY

Exigentes controles de calidad acompañan todo el proceso: 
materiales, test de fugas, ensayos…  hasta el ensamblaje y expedición final.

Demanding quality controls are performed during the process: 
materials, gauge checks, leaking test… to the final packaging and delivery.
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Cromado. 
Superior a la mayoría de los fabricantes, 
con un espesor mínimo de 15 μm de níquel y 0,5 μm de cromo.

Chrome.
With minimum thickness of 15 μm of nickel and 0.5 μm of chrome.

INSTALACIONES / FACILITIES

3500 m2 de fábrica y 700 m2 de oficinas, 
recientemente modernizadas.

Factory 3500 m2 and office 700 m2, 
recently updated.

LA CALIDAD COMO SEÑA DE IDENTIDAD / QUALITY 
AS HALLMARK 

Desde la materia prima hasta el embalaje del producto, se siguen los requisitos 
de calidad más exigentes y son verificados por nuestro personal cualificado.

From raw material to packaging, we meet the highest quality requirements and are 
checked by our qualified staff.

MZ controla todos los procesos durante la fabricación de sus productos, desde 
la idea o concepto hasta la materialización final, pasando por el diseño estético 
y funcional, todos ellos sometidos a los estándares de calidad más exigentes 
(posiblemente únicos fabricantes en España con certificación UPC, Estados Unidos).

MZ controls all manufacturing processes of its products, from the idea or concept to 
the final production, through the esthetic and functional design, always according to the 
most demanding quality standards (possibly the only Spanish faucet manufacturer with 
UPC certification, USA).

Formación y experiencia en cada etapa del proceso.
Experience and training in each process.

Fábrica y almacén MZ.
MZ factory and warehouse.

Test de fugas.
Se comprueba el 100 % de la grifería. 
A través de máquinas de aire a presión, 
verificando la total estanquidad de cada 
producto.

Leaking test.
100 % of our faucets are checked against 
leakage with air pressure machines.
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Alta tecnología, capaz de compensar los cambios
de presión y temperatura.

Mantiene estable la temperatura
de salida seleccionada.

High performance thermostatic cartridge that ensure
the steadiest mixed outlet water temperature. Compensate 

for changes in supply pressure 
and supply temperature.

Toque frío.
Un exclusivo sistema de fundición y mecanizado 
interior evita quemaduras indeseadas.

Cold touch.
An exclusive mechanize and foundry system avoids 
undesirable scald. 

Sistemas antifricción
en los mandos para un manejo 

suave y cómodo.

Handle antifriction systems
for a soft use.

Material polimérico de alta calidad
que evita la acumulación de cal

Certificación ACS y KTW.

High performance thermoplastic polymers 
that avoid lime scale adherence.

ACS and KTW certification.

Válvula antirretorno.
Cumple la norma UNE-EN 13959.

Check valves. 
according to UNE-EN 13959 
standard.

Inversor integrado
para selección de caudal.
Mejor ergonomía al situarse 
en el lado derecho.

Integrated diverter 
in right position for a better 
ergonomics.

Evita el escaldamiento al cortar el flujo de agua si falla el 
suministro de agua fría

Anti-scald function:
Shut the water flow upon cold water supply failure

Tope de seguridad situado en 38 °C

38 ºC (100 ºF) security stop

Apto para la desinfección de la legionela a 70 °C

Suitable for legionella disinfection at 70 ºC (158 ºF)

Fácil de montar y desmontar

Easy to assemble and disassemble

Cumple las normas EN 1111 y ASSE 1016

Thermostatic cartridge complies EN 1111 and 
ASSE 1016 standards

La tecnología  
que suma
The adding technology 

TERMOSTÁTICAS / THERMOSTATIC

Cartucho compacto y fiable, con un sistema innovador
de fijación que asegura una larga vida y eficacia del mismo.

A compact and reliable thermostatic cartridge, 
designed with an innovative fixing system that enables 
a long life and efficiency in all application.
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Los modelos con el símbolo                 incorporan sistemas diseñados 
para ahorrar hasta un 50 % de agua y energía en el hogar. 
Así se consigue conservar nuestro planeta más eficazmente.

Models with                         symbol include systems designed to reduce water 
consumption up to 50 % and also energy.
An efficient way of conserving our planet.

mz ecolife

mz ecolife

mz ecolife

Fácil de montar y desmontar

Easy to assemble and disassemble

Soluciones
más eficientes
More efficient solutions

Dispositivos que consiguen hacer un hogar sostenible.
Ahorre energía sin perder confort.

Water saving products for a sustainable home. 
Save water without compromising on comfort.

mz ecolife termostático
mz ecolife thermostatic

Control de la temperatura de confort desde que se abre el grifo.

Thermostats gives always the right temperature event against pressure changes. 
No more time and water wasted fiddling with the controls to get the right temperature.

mz ecolife duchas y rociadores
mz ecolife hand-showers and head-showers

Sistemas de ahorro de agua (40 %) que el usuario puede instalar
fácilmente.

Systems that save up to 40 % water with and easy installation.

mz ecolife reductor de caudal grifos
mz ecolife control flow rate faucets

Aireadores con regulador de caudal, que limitan el caudal de agua 
incluso con aumento de la presión, sin perder el confort. 
Limitador de caudal incorporado, sin costo, en griferías con este indicativo.

Pressure Compensating Aerators, comfort flow rate at low pressure 
and constant-limited flow rate regardless of pressure fluctuations.
Flow rate restrictor included,  free of charge , in faucets with this indicative.

mz ecolife control de apertura en frío
mz ecolife cold water start

Evita el encendido de la caldera y reduce el consumo 
de agua caliente.

Avoids the unnecessary heating of water 
and help to save energy.
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Finishes / Carta de colores

...00 Chrome / ...00 Cromo ...60 Satin nickel / ...60 Níquel 
satinado

 ...48 Dark bronze / ...48 Bronce viejo

...76 Pearl nickel / ...76 
Níquel perlado

...02 Chrome gold / ...02 Cromo oro

...2K White matt - Chrome /

...2K Blanco mate - Cromo

...40 Old brass / ...40 Bronce viejo

...2P Black matt - Chrome /

...2P Negro mate - Cromo

...90 Dark brass / ...90 Forja

...68 Brushed nickel / ...68 Níquel mate ...30 Old pewter / ...30 Pewter viejo

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO
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STOP

Antisplash 
Antisalpicaduras

Improved product
Producto mejorado

Cold water
Agua fría 

Hot water
Agua Caliente

Safety product against oversight, it is not possible to let the faucet open
Producto seguro contra olvidos, no es posible dejar grifo abierto 

Integrated diverter in flow rate handle
Inversor integrado en maneta caudal 

For toilet connection
Para conectar a inodoro 

Suitable for legionella disinfection at 70ºC
Apto para desinfección de la legionella a 70ºC 

Anti-scald function 
Antiescaldamiento

MZ ecolife Cold start
MZ ecolife Apertura en frio

MZ ecolife Temperature remains constant
MZ ecolife Temperatura constante 

MZ ecolife Water saving for hand-showers and head-showers
MZ ecolife Sistema ahorro agua para duchas y rociadores

MZ ecolife Product with flow rate restricted system 
MZ ecolife Producto con sistema limitador de caudal

1” automatic basic pop up waste “American Type”
Desagüe automático lavabo de 1”, tipo americano 

Stock available
En stock

Until sell out stock
Hasta agotar existencias

Anti-lime system 
Anti-calcáreo
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Packaging & Presentation
Embalaje y presentación

Each product label
Cada etiqueta del producto

Foam packaging that has unique cushioning 
properties that protect your products 
during shipping, warehousing and handling

Embalaje con espuma protectora que posee unas 
características exclusivas de protección durante 
transporte, almacenamiento y manipulación.

Own molds designed for the best 
presentation of our products.
Moldes propios diseñados para que la presentación de 
nuestros productos sea de calidad.

EAN Code 
Código EAN

Product Code
Código producto

Description
Descripción

Code Product 
traceability : tracking 
system that follows 
each item through the 
production chain 
Código de 
trazabilidad de 
producto: Sistema de 
seguimiento de todos los 
artículos a lo largo de la 
cadena de producción

Photo
Fotografía
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IAPMO Research and Testing, Inc. is a product certification body which tests and inspects samples taken from the supplier's stock or from the market or a
combination of both to verify compliance to the requirements of applicable codes and standards. This activity is coupled with periodic surveillance of the
supplier's factory and warehouses as well as the assessment of the supplier's Quality Assurance System. This listing is subject to the conditions set forth in
the characteristics below and is not to be construed as any recommendation, assurance or guarantee by IAPMO Research and Testing, Inc. of the product
acceptance by Authorities Having Jurisdiction.

This listing period is based upon the last date of the month indicated on the Effective Date and Void After Date shown above. Any change in material,
manufacturing process, marking or design without having first obtained the approval of the Product Certification Committee, or any evidence of
non-compliance with applicable codes and standards or of inferior workmanship, may be deemed sufficient cause for revocation of this listing.
Production of or reference to this form for advertising purposes may be made only by specific written permission of IAPMO Research and Testing, Inc.
Any alteration of this certificate could be grounds for revocation of the listing.

The most updated information on this Certificate of Listing is available online at pld.iapmo.org

Effective Date: August 2015  -Rev. 10/21/2015- Void After: August 2016

Product: Plumbing Fixture Fittings File No. 4647

Issued To: MZ Del Rio, S.A.
Pol.ind. Empresarium
Calle Lentisco, 12
La Cartuja Baja
Zaragoza 50720,
Spain

Identification: Each fitting shall bear permanent legible markings to identify the

manufacturer.  This marking shall be the trade name, trademark, or other mark

known to identify the manufacturer.  The product shall also bear all other

markings required by the standard.  The marking shall be located where it can

be readily seen after installation is complete.  The product shall also bear

the cUPC® certification mark.

Characteristics: Fittings may include lavatory, sink, bath & shower, lawn and sediment

faucets.  To be installed in accordance with the manufacturer's instructions

and the requirements of the latest edition of the Uniform Plumbing Code.

Products listed on this certificate have been tested by an IAPMO R&T

recognized laboratory. This recognition has been granted based upon the

laboratory's compliance to the applicable requirements of ISO/IEC 17025.

Products are in compliance with the following code(s):

Page 2

               -Rev. 10/21/2015- Void After: August 2016

Product: Plumbing Fixture Fittings File No. 4647

Issued To: MZ Del Rio, S.A.

Uniform Plumbing Code (UPC®)

National Plumbing Code of Canada

Products are in compliance with the following standard(s):

ASME A112.18.1-2012/CSA B125.1-12

MODELS:

Model No. Series Description
2202512XX       Malta        Deck mount roman tub filler w/hand shower
2204502XX       Malta        Deck mount roman tub filler
2210518XX       Malta        Monoblock Bidet
2261610XX       Malta        Pressure balance bath & shower
2263610XX       Malta        Single control shower
3461610XX       Nova         Pressure balance bath & shower
3463610XX       Nova         Single control shower
3465618XX       Nova         Bidet mixer
3602512XX       1808         Deck mount roman tub filler w/hand shower
3604512XX       1808         Deck mount roman tub filler
3610518XX       1808         Monoblock Bidet
3661610XX       1808         Pressure balance bath & shower
3663610XX       1808         Single control shower
4002512XX       Stilo        Deck mount roman tub filler w/hand shower
4004512XX       Stilo        Deck mount roman tub filler
4010518XX       Stilo        Monoblock Bidet
4061610XX       Stilo        Pressure Balance Bath & Shower
4063610XX       Stilo        Single Control Shower
5361610XX       Carmen       Pressure balance bath & shower
5363610XX       Carmen       Single control shower
5365618XX       Carmen       Bidet mixer
7161610XX       Ñ            Single lever Bath and Shower
7163610XX       Ñ            Pressure Balance
7165618XX       Ñ            Single handle bidet faucet
CMB006XX        Ñ            Single lever Bath and Shower, no Trim
CMD001XX        Ñ            Pressure Balance
CMB003-XX                    PRESSURE BALANCE BATH-SHOWER ROUGH-IN VALVE, ROUND
CMB004-XX                    PRESSURE BALANCE BATH-SHOWER ROUGH-IN VALVE, SQUARE
CMD009-XX                    PRESSURE BALANCE SHOWER ROUGH-IN VALVE, ROUND
CMD010-XX                    PRESSURE BALANCE SHOWER ROUGH-IN VALVE, SQUARE

Suffixes:

00-Chrome
60-Satin Nickel
70-Satin Chrome
71-Satin Chrome/Chrome

Page 3

-Rev. 10/21/2015- Void After: August 2016

Product: Plumbing Fixture Fittings File No. 4647

Issued To: Mz Del Rio, S.a.
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Stilo

Rolling

Tetra

Ñ line

Nova

Columns 
Columnas

Sinks 
Fregaderos

Built in
wall / 
Empotrados

Arms 
Brazos

Spare parts 
Repuestos

Exhibitors 
Expositores

Hand 
showers / 
Mangos

Trims 
Trims

Head 
showers /
Rociadores

Bars 
Barras

Panels 
Paneles

Aurin

Conic

Cubic

Minima

Taino Activa

Waterfall

Wastes 
Desagües



Wastes, bathtubs and plumbing accessories 
Desagües, sifones y accesorios fontanería

Classic faucets  
Grifería clásica

Kitchen faucets  
Fregaderos

Built in wall showers and trims  
Empotrados de ducha y trims

Faucet spare parts  
Repuestos grifería

Exhibitors  
Expositores

Rustic faucets  
Grifería rústica

Minimalist faucets  
Grifería minimalista

Shower panels and shower columns  
Columnas y paneles de ducha

Conventional faucets /
Grifería convencional

Showers and accessories /
Duchas y accesorios

Modern faucets  
Grifería moderna



Tabletop sink Gales model / Fregadero sobremesa modelo Gales
Code / Código 543111590 - $ 226.00



Stilo
Stilo 
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STILO
1/2” set bath-shower tabletop, 4 pieces 
Batería baño-ducha sobremesa, 1/2”, 4 piezas

1/2” set bath tabletop, 3 pieces
Batería baño sobremesa, 1/2”, 3 piezas

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

400250200 Chrome / Cromo $ 715.00 4

400250260 Satin nickel / Níquel satinado $ 915.00 4

400250240 Old brass / Bronce viejo $ 846.00 4

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

400450200 Chrome / Cromo $ 445.00 4

400450260 Satin nickel / Níquel satinado $ 537.00 4

400450240 Old brass / Bronce viejo $ 498.00 4

• 90º ceramic setting. / Montura cerámica 90º.

• 90º ceramic setting. / Montura cerámica 90º.

Lavatory, stainless steel flexible hoses 
Batería lavabo, latiguillos flexibles

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

400850800 Chrome / Cromo • $ 378.00 4  

400850860 Satin nickel / Níquel satinado • $ 503.00 4  

400850840 Old brass / Bronce viejo • $ 470.00 4  

Set cocks and fittings bidet-shower
Juego grifos bidé-ducha con desviador manual

• 90º ceramic setting. / Montura cerámica 90º.

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

401350800 Chrome / Cromo • $ 471.00 8

401350860 Satin nickel / Níquel satinado • $ 585.00 8

401350840 Old brass / Bronce viejo • $ 554.00 8
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  Until sell out stock  Water saving  Anti-lime system  
 Hasta agotar existencias Ahorro de agua Anti-calcáreo 

Monoblock lavatory, stainless steel flexible 
hoses
Monoblock lavabo, latiguillos flexibles

Monoblock bidet, stainless steel flexible hoses
Monoblock bidé, latiguillos flexibles

Tub/Shower with pressure balance and diverter
Monomando baño ducha empotrar 1/2”, inversor pulsador

Shower set with pressure balance and diverter
Monomando baño ducha empotrar 1/2”, inversor pulsador

Código
Code

Acabado
Finish

Precio
Price

400753800 Chrome / Cromo • $ 366.00 4

400753860 Satin nickel / Níquel satinado • $ 470.00 4

400753840 Old brass / Bronce viejo • $ 442.00 4

Código
Code

Acabado
Finish

Precio
Price

401053800 Chrome / Cromo • $ 346.00 12

400753860 Satin nickel / Níquel satinado • $ 450.00 12

401053840 Old brass / Bronce viejo • $ 444.00 12

Código
Code

Acabado
Finish

Precio
Price

406191400 Chrome / Cromo $ 381.00 4

406191460 Satin nickel / Níquel satinado $ 456.00 4

406191440 Old brass / Bronce viejo $ 406.00 4

Código
Code

Acabado
Finish

Precio
Price

406391400 Chrome / Cromo $ 273.00 4

406391460 Satin nickel / Níquel satinado $ 306.00 4

406391440 Old brass / Bronce viejo $ 270.00 4

• 90º ceramic setting. / Montura cerámica 90º.

• 90º ceramic setting. / Montura cerámica 90º.

• Pressure balance ceramic cartridge. / Cartucho cerámico pressure balance.

• Pressure balance ceramic cartridge. / Cartucho cerámico pressure balance.
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STILO

Toilet tap with shower, ceramic setting,
3/8” - 1/2”
Grifo inodoro tanque bajo con ducha, cierre cerámico, rosca 
3/8” - 1/2”

Exposed shower set thermostatic column with 
diverter/soap holder
Columna de ducha termostática con jabonera

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

407551200 Chrome / Cromo $ 188.50 12

407551260 Satin nickel / Níquel satinado $ 293.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

634351200 Chrome / Cromo $ 1,394.90 1

• 90º ceramic setting. / Montura cerámica 90º.

• Thermostatic cartridge. / Cartucho termostático.

Monoblock sink, stainless steel flexible hoses
Monoblock fregadero, latiguillos flexibles

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

401553200 Chrome / Cromo $ 288.00 10

401553260 Satin nickel / Níquel satinado $ 405.00 10

401553240 Old brass / Bronce viejo $ 385.00 10

• 90º ceramic setting. / Montura cerámica 90º.

IMPORTANT: WHEN THE TAP 
WOULD NOT BE USED, IT MUST 
BE CLOSED



Rolling / Conic
Rolling / Conic
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ROLLING
...30 Old pewter...00 Chrome ...68 Brushed 

nickel

1/2” set lavatory central spout ceramic 
closing
Batería lavabo caño central 1/2” cierre cerámico

Single lever shower to build ceramic 
cartridge
Monomando ducha empotrar 1/2” cartucho cerámico

• With pressure balance cartridge ON/OFF. / Con cartucho progresivo ON/OFF.

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

260850800 Chrome / Cromo $ 504.00 5  

260850830 Old pewter / Pewter viejo $ 543.00 5  

Code / Código Finish /
Acabado

Price /
Precio

266391000 Chrome / Cromo $ 366.00 12
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  Until sell out stock  Water saving  Anti-lime system  
 Hasta agotar existencias Ahorro de agua Anti-calcáreo 

1/2” set bath shower tabletop ceramic 
closing
Batería baño-ducha sobremesa 1/2” cierre cerámico

Single lever bath-shower buil ceramic 
cartridge
Monomando baño-ducha empotrar 1/2” cartucho 
cerámico

8” set bath shower build in wall ceramic 
closing
Batería baño-ducha empotrar 8” cierre cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

26A391000 Chrome / Cromo $ 682.00 5

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

260250200 Chrome / Cromo $ 769.00 4

260250230 Old pewter / Pewter viejo $ 799.00 4

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

261350800 Chrome / Cromo $ 589.00 5

261350830 Old pewter / Pewter viejo $ 643.00 5

• With pressure balance cartridge ON/OFF. / Con cartucho progresivo ON/OFF.
• ACTIVA-5 head shower (5 positions). / Rociador ducha ACTIVA-5 (5 posiciones).
• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 15 l/min (4 gpm) a 3 bar (44 psi).
• Two way diverter, ceramic cartridge. / Inversor de dos vías, cartucho cerámico.
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CONIC
...68 Brushed nickel ...76 Pearl nickel...48 Dark bronze...00 Chrome

1/2” set lavatory central spout ceramic 
closing
Batería lavabo con caño central 1/2” cierre cerámico

Single lever shower to build ceramic 
cartridge
Monomando ducha empotrar 1/2” cartucho cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

270850800 Chrome / Cromo $ 563.00 8  

270850848 Old pewter / Pewter viejo $ 614.00 8  

270850868 Brushed nickel / Níquel mate $ 610.00 8  

270850876 Pearl nickel / Níquel perlado $ 624.00 8  

Code / Código Finish /
Acabado

Price /
Precio

276391A00 Chrome / Cromo $ 462.00 12  
• With pressure balance cartridge ON/OFF. / Con cartucho progresivo ON/OFF.
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  Until sell out stock  Water saving  Anti-lime system  
 Hasta agotar existencias Ahorro de agua Anti-calcáreo 

1/2” set bath shower tabletop ceramic 
closing
Batería baño-ducha sobremesa 1/2” cierre cerámico

Single lever bath-shower to buil ceramic 
cartridge
Monomando baño-ducha empotrar cartucho cerámico

Set cock and fit. man. deflection ceramic 
closing
Juego grifos bidé ducha inversor manual cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

278650200 Chrome / Cromo $ 842.00 4

278650276 Pearl nickel / Níquel perlado $ 983.00 4

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

27A391000 Chrome / Cromo $ 758.00 5  

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

271350800 Chrome $ 592.00 5

271350868 Brushed nickel $ 648.00 5

271350876 Pearl nickel $ 650.00 5

• With pressure balance cartridge ON/OFF. / Con cartucho progresivo ON/OFF.
• Two way diverter, ceramic cartridge. / Inversor de dos vías, cartucho cerámico.



Thermostatic shower column Tetra model / Columna de ducha termostática modelo Tetra
Code / Código 74CA71J00 - $ 999.00



Tetra / Cubic / 
Waterfall

Tetra / Cubic / Waterfall
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TETRA ...00 Chrome ...68 Brushed nickel

Single lever lavatory
Monomando lavabo

Single lever lavatory with high profile, 
without pop up
Monomando lavabo con prolongador, sin desagüe

Single lever tube spout 24 mm kitchen faucet
Monomando fregadero caño tubo de 24 mm

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

747363000 Chrome / Cromo $ 403.00 3

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

746863000 Chrome / Cromo $ 409.00 5

746863068 Brushed nickel / Níquel mate $ 465.00 5

• Ø25 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico 25 mm.
• Totally made of brass. / Fabricado totalmente en latón.

• Ø25 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico 25 mm.
• Totally made of brass. / Fabricado totalmente en latón.

• Ø25 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico 25 mm.
• Totally made of brass. / Fabricado totalmente en latón.

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

746463800 Chrome / Cromo • $ 353.00 6

746463868 Brushed nickel / Níquel mate • $ 394.00 6

746463000 Chrome / Cromo
(without pop up) $ 295.00 6

746463068 Brushed nickel / Níquel mate
(without pop up) $ 290.00 6
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  Until sell out stock  Water saving  Anti-lime system  
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Single lever bidet
Monomando bidé

Set cock and fit. manual deflection ceramic
J.g. bidé ducha inversor manual cerámico

1/2” set lavatory central spout ceramic 
closing
Batería lavabo caño central cierre cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

741350800 Chrome / Cromo • $ 695.00 5

741350860 Satin nickel / Níquel satinado • $ 899.00 5

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

746563800 Chrome / Cromo • $ 352.00 5

746563868 Brushed nickel / Níquel mate • $ 395.00 5

746563000 Chrome / Cromo $ 291.00 5

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

740850800 Chrome / Cromo • $ 648.00 5
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TETRA
1/2” set bath shower tabletop ceramic 
closing
Batería baño ducha sobremesa, cierre cerámico

1/2” set bath tabletop ceramic closing
Batería baño sobremesa, cierre cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

748650200 Chrome / Cromo $ 833.00 3

748650260 Satin nickel / Níquel satinado $ 1096.00 3

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

748550200 Chrome / Cromo $ 637.00 3

748550260 Satin nickel / Níquel satinado $ 753.00

1/2” Deck mount valve to weld Jansen closing 
Llave empotrar rosca 1/2” cierre Jansen

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

743950000 Chrome / Cromo $ 49.00 39

• Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi). / Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 
psi)
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Bath-shower single lever tabletop
Monomando baño-ducha sobremesa

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

740561000 Chrome / Cromo $ 692.00 3



28 1¨ automatic basic pop up waste  “American Type” 
Desagüe automático lavabo de 1”, tipo americano 

TETRA
Thermostatic shower mixer with 
shower column and diverter set
Ducha externa termostática, columna y desviador

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

74CA71J00 Chrome / Cromo $ 999.00 2  
• Thermostatic cartridge. / Cartucho termostático.
• SS head shower anti-lime system 11.81” x 11.81”. / Rociador ducha inox 300 x 

300 mm anticalcáreo.

Brass ball joint, filter and flow control

SS AISI304 head shower 11.81”x1.81” 
(300x300 mm), anti-lime system

Anti-lime hand shower 4.33”x3.54” 
(110x90 mm), WAI-1 model

Height adjustable (29.53” - 47.64”)

ABS sliding support

Thermostatic cartridge, 
anti-lime system

CT0048-99

DS0033-99

Diverter integrated in handle, 
ceramic disc

59.06” (1,50 m) double interlock brass 
flexible hose
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Single lever shower-panel, matt stainless  
steel (3 ps) (6 jets), 8.66” x 57.09” square
Panel ducha monomando cerámico 220x1450 mm (6 jets) 
accesorios cuadrados

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

809562000 Chrome / Cromo $ 1222.00 1  
• AISI 304 sheet steel. / Chapa de acero inox AISI 304.
• Other items made of brass. / Resto de elementos fabricados en latón.
• Diverter with ceramic cartridge. / Inversor cartucho cerámico.

Thermostatic external shower with 
shower column and diverter set
Ducha externa termostática, columna y desviador

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

74CA71A00 Chrome / Cromo $ 910.00 2  
• ABS head shower anti-lime system 8.66” x 8.66”. / Rociador ducha ABS 220 x 

220 mm anticalcáreo.
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TETRA

+

+

2 outlets / 2 salidas

Recommended options
Opciones recomendadas

Code /
Código

Price /
Precio

200003800 $ 59.00

Code /
Código

Price /
Precio

200005200 $ 44.00

Code /
Código

Price /
Precio

JD0007-00 $ 75.35

Code /
Código

Price /
Precio

080002300 $ 102.00

Code /
Código

Price /
Precio

700003900 $ 150.00

Code /
Código

Price /
Precio

73600 $ 41.00

Code /
Código

Price /
Precio

CFB003-00 $ 87.50

Code /
Código

Price /
Precio

200007601
Inox / SS 7.87”x7.87”

$ 112.00

200007701
Inox / SS 11.81”x11.81”

$ 216.00

200007801
Inox / SS 19.69”x19.69”

$ 476.00

200005100
ABS / ABS 8.66”x8.66”

$ 98.00

200004200
Latón / Brass 7.87”x7.87”

$ 199.00

• 6 jets maximum recommended. / 
Recomendado máximo 6 jets.

• Not recommended with code 
746160400. / No recomendado 
con código 746160400. 

• Not recommended with code 
746160400. / No recomendado 
con código 746160400. 

746160400
Single lever

Pull diverter / 
Monomando

Inversor pulsador

CMD006-00
Single lever / 
Monomando

CMD009-00
Pressure balance / 
Pressure balance

744761000
3 outlets diverter / 

Desviador 3 salidas

744861000
4 outlets diverter / 

Desviador 4 salidas

748900100
157 x 107 mm trim / 
Trim con plafón de  

157 x 107 mm

+
+

+

+
CMB002-00

Single lever, ceramic 
diverter / Monomando 

inversor cerámico

CMB003-00
Pressure balance / 
Pressure balance

748800100
220 x 160 mm trim / 
Trim con plafón de 

220 x 160 mm

Price /
Precio

$ 349.00

Price /
Precio

$ 125.00

Price /
Precio

$ 208.00

Price /
Precio

$ 271.00

Price /
Precio

$ 311.00

Price /
Precio

$ 152.00

Price /
Precio

$ 299.00

Price /
Precio

$ 301.00

Price /
Precio

$ 137.00
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1/2” single lever bath-shower, to build in wall, 
pull diverter
Monomando baño-ducha empotrar, inversor pulsador 

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

746160400 Chrome / Cromo
Flow 18 l/min. / Caudal 18 l/min. $ 349.00 3

746160460 Satin nickel / Níquel satinado
Flow 18 l/min. / Caudal 18 l/min. $ 420.00 3

• Ø40 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico de Ø40 mm.
• Not recommended to install flexible hose. /No recomendado para colocar flexo 
de ducha.

Bath-shower valve ceramic diverter
Baño-ducha empotrar 1/2” NPT con inversor cerámico

Trim bath-shower
Trim empotrado baño ducha

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CMB003-00 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 311.00 8

CMB003-60 Satin nickel / Níquel satinado
Pressure balance $ 345.00 8

CMB002-00 Chrome / Cromo
Cart. cerámico / Ceramic cartr.

$ 271.00 8

CMB002-60 Satin nickel / Níquel satinado
Ceramic cartr. / Cart. cerámico

$ 320.00 8

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

748800100 Chrome / Cromo $ 152.00 12

748800160 Satin nickel / Níquel satinado $ 194.00 12

• Ø40 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico de Ø40 mm.
• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

• Ceramic diverter. / Inversor cerámico.

• Stop valves. / Llaves de corte.
• Antireturn / Antirretorno

CI0027-99

CMB002-00 / CMB003-00
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TETRA

Diverter to build
Distribuidor de empotrar 

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

744761000 Chrome / Cromo
3 outlets / 3 salidas

$ 299.00 12

744761060 Satin nickel / Níquel satinado
3 outlets / 3 salidas

$ 345.00 12

744861000 Cromo / Chrome
4 outlets / 4 salidas

$ 301.00 12

744861060 Satin nickel / Níquel satinado
4 outlets / 4 salidas

$ 356.00 12

• Ø40 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico de Ø40 mm.
• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

Shower rough-in valve
Ducha empotrar 1/2” NPT

Shower rough-in valve
Ducha empotrar 1/2” NPT

Código
Code

Acabado
Finish

Precio
Price

CMD009-00 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 208.00 12

CMD009-60 Satin nickel / Níquel satinado
Pressure balance $ 253.00 12

Código
Code

Acabado
Finish

Precio
Price

CMD006-00 Chrome / Cromo
Ceramic cartr. / Cart. cerámico

$ 125.00 12

CMD006-60 Satin nickel / Níquel satinado
Ceramic cartr. / Cart. cerámico

$ 145.00 12

Código
Code

Acabado
Finish

Precio
Price

748900100 Cromo / Chrome $ 137.00 12

748900160 Níquel satinado / Satin nickel $ 158.95 12

• Ø40 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico de Ø40 mm.

• Ø40 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico de Ø40 mm.

Trim shower
Trim empotrado ducha

NEW

NUEVO

• Stop valves. / Llaves de corte.
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Thermostatic shower column Cubic model / Columna de ducha termostática modelo Cubic
Code / Código 30CE71J00 - $ 1178.00
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CUBIC

1¨ automatic basic pop up waste  “American Type” 
Desagüe automático lavabo de 1”, tipo americano 

Single lever lavatory
Monomando lavabo

Single lever lavatory with high profile
Monomando lavabo con prolongador

Single lever tube spout 20 mm kitchen faucet
Monomando fregadero caño tubo de 20 mm

...00 Chrome

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

306463000 Chrome / Cromo $ 329.00 8  

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

307363000 Chrome / Cromo $ 466.00 8  

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

306863000 Chrome / Cromo $ 439.00 5  

• Cartucho cerámico de Ø25 mm. / Ø25 mm ceramic cartridge.

• Ø25 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico de Ø25 mm.

• Ø25 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico de Ø25 mm.

Single lever bidet
Monomando bidé

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

306563000 Chrome / Cromo $ 349.00 6  
• Ø25 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico de Ø25 mm.
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Thermostatic external shower with 
shower column and diverter set, 
extensible pipe
Ducha externa termostática, columna y desviador, 
tubo extensible

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30CE71J00 Chrome / Cromo $ 1178.00 2  
• SS AISI304 head shower anti-lime system 11.81”x11.81”. / Rociador ducha inox 

AISI304 300 x 300 mm anticalcáreo.

Thermostatic external shower with 
shower column and diverter set, 
extensible pipe
Ducha externa termostática, columna y desviador, tubo 
extensible

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30CE71A00 Chrome / Cromo $ 1021.00 2  
• ABS head shower anti-lime system 8.66”x8.66”. / Rociador ducha ABS 220 x 220 

mm anticalcáreo.

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO
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CUBIC

Thermostatic cartridge /
Cartucho termostático

Wax thermostatic 
element / Elemento 
termostático de cera

Thermostatic cartridge 
wax of great precision 
/ Cartucho termostá-
tico de cera de gran 
precisión

ON/OFF Ceramic cartridge /
Cartucho cerámico ON/OFF

Discos cerámicos / 
Ceramic discs

Eje de latón / 
Brass bolt

Built in thermostatics / Empotrados termostáticos
1. Compact body with unique control for fl ow and temperature. Space saving and ins-

tallation work. / Cuerpo compacto con mando único para control de caudal y tempe-
ratura. Ahorro de espacio y trabajo de instalación.

2. Wax thermostatic cartridge of great precision. / Cartucho termostático de cera de 
gran precisión.

3. Ceramic cartridge of fl ow control. / Cartucho cerámico de control de caudal.

4. Ceramic diverter. / Distribuidor cerámico. 5. Thermostatic control with anti-burns 
system. / Mando termostático con siste-
ma antiescaldamiento.

ITEM. CT0032-99 ITEM. M300029

Temperature / 
Temperatura

Caudal / 
Flow
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306160400
Single lever

Pull diverter, ø35 
ceramic cartridge / 

Monomando
Inversor pulsador, 
cartucho cerámico 

ø35

306360400
Single lever, ø35

ceramic cartridge / 
Monomando, cartucho 

cerámico ø35

304761000
3 outlets diverter / 

Desviador 3 salidas

304861000
4 outlets diverter / 

Desviador 4 salidas

+

+

+

30A360400
Single lever, ceramic diverter, 

ø35 ceramic cartridge / 
Monomando, inversor cerámico, 

cartucho cerámico ø35

2 outlets / 2 salidas

Price /
Precio

$ 443.00

Price /
Precio

$ 314.00

Price /
Precio

$ 514.00

Price /
Precio

$ 420.00

Price /
Precio

$ 439.00

Code / 
Código

Price /
Precio

200006700 $ 65.50

Code / 
Código

Price /
Precio

200006300 $ 102.20

Code / 
Código

Price /
Precio

JD0007-00 $ 75.35

Code / 
Código

Price /
Precio

080002300 $ 102.00

Code / 
Código

Price /
Precio

700003900 $ 150.00

Code / 
Código

Price /
Precio

73600 $ 41.00

Code / 
Código

Price /
Precio

CFB005-00 $ 91.00

Code / 
Código

Price /
Precio

200007601
Inox / SS 7.87”x7.87”

$ 112.00

200007701
Inox / SS 11.81”x11.81”

$ 216.00

200007801
Inox / SS 19.69”x19.69”

$ 476.00

200005100
ABS / ABS 8.66”x8.66”

$ 98.00

200004200
Latón / Brass 7.87”x7.87”

$ 199.00

• Recomendado máximo 6 jets. / 
6 jets maximum recommended.

• No recomendado con código 306160400. / 
Not recommended with code 306160400.

• No recomendado con código 306160400. / 
Not recommended with code 306160400.

Recommended options
Opciones recomendadas
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CUBIC

1¨ automatic basic pop up waste  “American Type” 
Desagüe automático lavabo de 1”, tipo americano 

+

+

Bath-shower valve ceramic diverter
Baño-ducha empotrar 1/2” NPT con inversor cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CMB004-00 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 427.00 8

CMB004-60 Satin nickel / Níquel satinado
Pressure balance $ 447.00 8

CMB009-00 Chrome / Cromo
Ceramic cartr. / Cart. cerámico

$ 389.00 8

CMB009-60 Satin nickel / Níquel satinado
Cart. cerámico / Ceramic cartr.

$ 409.00 8

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

308800400 Chrome / Cromo $ 175.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

308800460 Satin nickel / Níquel satinado $ 236.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30880042K Matt white - Chrome /
Blanco mate - Cromo $ 218.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30880042P Matt black - Chrome /
Negro mate - Cromo $ 219.00 12

• Ø40 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico de Ø40 mm.
• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

• Ceramic diverter. / Inversor cerámico.

• Stop valves. / Llaves de corte.
• Antireturn / Antirretorno

CI0027-99

CMB004-00 / CMB009-00

Trim bath-shower
Trim empotrado baño ducha

Trim bath-shower
Trim empotrado baño ducha

Trim bath-shower
Trim empotrado baño ducha

Trim bath-shower
Trim empotrado baño ducha

308800400

308800460

30880042K

30880042P
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• Ø35 double function anti-lime thermostatic cartridge. / Cartucho termostático antical de 
doble función Ø35.

• Not recommended to install flexible hose. /No recomendado para colocar flexo de 
ducha.

Single lever to build with ceramic diverter
Monomando de empotrar con inversor cerámico

1/2” single lever bath-shower, to build in wall, 
accessoriesless, with pull diverter
Monomando baño-ducha empotrar, sin accesorios, con inversor 
pulsador

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30A360400 Chrome / Cromo $ 514.00 4

30A360460 Satin nickel / Níquel satinado $ 593.00 4

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

306160400 Chrome / Cromo
Flow 18 l/min. / Caudal 18 l/min. 443.00 $ 4

306160460 Satin nickel / Níquel satinado
Flow 18 l/min. / Caudal 18 l/min. 502.00 $ 4

• Cartucho cerámico de Ø35 mm. / Ø35 mm ceramic cartridge.
• Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi). / Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi)

Diverter to build, ceramic cartridge
Distribuidor empotrar cartucho cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

304761000 Chrome / Cromo
3 outlets / 3 salidas

$ 420.00 12

304761060 Satin nickel / Níquel satinado
3 outlets / 3 salidas

$ 476.00 12

304861000 Chrome / Cromo
4 outlets / 4 salidas

$ 439.00 12

304861060 Satin nickel / Níquel satinado
4 outlets / 4 salidas

$ 504.00 12

• Ceramic cartridge. / Cartucho cerámico.
• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).
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CUBIC

1¨ automatic basic pop up waste  “American Type” 
Desagüe automático lavabo de 1”, tipo americano 

+
CMD010-00

CMD010-00

CMD008-00

CMD008-00

308900400

308900460

30890042K

30890042P

Shower valve ceramic diverter
Ducha empotrar 1/2” NPT con inversor cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CMD008-00 Chrome / Cromo
Ceramic cartr. / Cart. cerámico

$ 287.00

CMD008-60 Satin nickel / Níquel satinado
Cart. cerámico / Ceramic cartr.

$ 337.00

CMD010-00 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 335.00

CMD010-60 Satin nickel / Níquel satinado
Pressure balance $ 384.00

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

308900400 Chrome / Cromo $ 121.00

308900460 Satin nickel / Níquel satinado $ 163.00

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30890042K Matt white - Chrome /
Blanco mate - Cromo $ 168.00

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30890042P Matt black - Chrome /
Negro mate - Cromo $ 169.00

• Ø40 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico de Ø40 mm.
• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

Shower to build accesoriesless
Ducha empotrar 1/2” sin accesorios

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

306360400 Chrome ceramic cartridge 
/ Cartucho cerámico cromo $ 314.00 5

306360460 Satin nickel ceramic cartridge 
/ Cartucho cerámico níquel satinado $ 367.00 5

• Ø35 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico de Ø35 mm.
• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

Trim bath-shower
Trim empotrado baño ducha

Trim bath-shower
Trim empotrado baño ducha

Trim bath-shower
Trim empotrado baño ducha

+

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO

• Stop valves. / Llaves de corte.
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1/2” single lever bath-shower, to build in wall, 
accessoriesless, with ceramic diverter
Termostático baño-ducha empotrar, sin accesorios, con inversor 
cerámico 

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30A370400 Chrome / Cromo
Flow 18 l/min. / Caudal 18 l/min. $ 899.90 4

30A370460 Satin nickel / Níquel satinado
Flow 18 l/min. / Caudal 18 l/min. $ 979.00 4

Shower to build accessoriesless
Ducha empotrar 1/2” sin accesorios

Bath-shower to build accesoriesless
Baño-ducha empotrar sin accesorios

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

306371400 Chrome thermostatic 
/ Termostático cromo $ 703.00 8

306371460 Satin nickel thermostatic 
/ Termostático níquel satinado

$ 767.00 8

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

306170400 Chrome thermostatic 
/ Termostático cromo $ 847.00 8

306170460 Satin nickel thermostatic 
/ Termostático níquel satinado

$ 925.00 8

• Ø40 double function anti-lime thermostatic cartridge. / Cartucho termostático antical de 
doble función Ø40.

• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

• Ø40 double function anti-lime thermostatic cartridge. / Cartucho termostático antical de 
doble función Ø40.

• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).
• Not recommended to install flexible hose. /No recomendado para colocar flexo de 
ducha.
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3 WAYS SHOWER TO BUILD

SINGLE LEVER

THERMOSTATIC

Shower to build, ceramic diverter 3 outlets
Empotrado de ducha con inversor de 3 vías cerámico

Thermostatic shower to build, ceramic diverter 3 
outlets
Empotrado de ducha termostático con inversor de 3 vías cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30A791400 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 782.60 4

30A791460 Satin nickel / Níquel satinado
Pressure balance $ 929.00 4

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30A771400 Chrome / Cromo
Thermostatic $ 1016.00 4

30A771460 Satin nickel / Níquel satinado
Thermostatic $ 1119.00 4

• Ø40 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico de Ø40 mm.
• 3 ways ceramic diverter / Inversor cerámico de 3 vías.

• 3 ways ceramic diverter / Inversor cerámico de 3 vías.

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO

DS0028-99

DS0028-99

CT0032-99

CP0023-99
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3/4” THERMOSTATIC VALVE

  Until sell out stock  Water saving  Anti-lime system  
 Hasta agotar existencias Ahorro de agua Anti-calcáreo 

• Temporary technical specifications and designs / Datos técnicos y diseños provisionales.
• Available April 1st 2016 / Disponible a partir del 1 de Abril de 2016.

3/4” thermostatic shower to build
Empotrado termostático de 3/4”

3/4” valve to weld closing
Llave empotrar de 3/4”

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30A671400 Chrome / Cromo
Thermostatic $ 799.00

30A671460 Satin nickel / Níquel satinado
Thermostatic $ 919.00

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

307851200 Chrome / Cromo $ 219.00

307851260 Satin nickel / Níquel satinado $ 249.00

• Thermostatic cartridge / Cartucho termostático.
• Estimated flow 58 l/min (15,47 GPM) / Caudal estimado 58 l/min (15,47 GPM).

• 3/4” Ceramic setting / Montura cerámica de 3/4”.

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO
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Built in wall hot and cold hand held 
bidet system / Grifo inodoro empotrar 1/2” 
cartucho cerámico Ø25 mm

•  Optional brass square hand shower / Opción con 
mango de ducha cuadrado de latón

CC-160-01

302561000

302560000

•  Save space in your bathroom, changing the old sys-
tem by the new hot and cold hand held bidet / Convierta 
su inodoro en bidé con agua fría y caliente

•  Totally save, it is not possible to leave the tap open 
when hand-shower is placed in the holder / Totalmente 
seguro, no es posible dejar el grifo abierto cuando la ducha está col-
gada en el soporte

• Innovative design / Diseño innovador

• Improve your personal hygiene adopting a healthy 
habit / Mejora su higiene personal

•  Presión máxima para mango ducha 8 bar (116 PSI) / 
Maximum pressure for hand shower 8 bar (116 PSI)

•  ABS hand shower / Mango ducha ABS

•  All brass construction / Cuerpo totalmente de latón

•  Ø25 ceramic cartridge / Cartucho cerámico Ø25 mm

•  Anti torsion PVC flexible hose (easy to clean) / Flexo 
de PVC anti torsión
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Biult in wall hot and cold hand held bidet 
system
Inodoro empotrar cartucho cerámico

Biult in wall hot and cold hand held bidet 
system
Inodoro empotrar cartucho cerámico

Toilet flush plug preinstallation
Tapón inodoro empotrar preinstalación

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

302561000 Chrome / Cromo $ 455.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

302560000 Chrome / Cromo $ 547.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

TP0020-99 Own colour / Su color $ 17.70 12

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO

• Mango ducha latón. / Brass hand shower.
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WATERFALLWaterfall

Waterfall single lever / Monomando lavabo modelo 
Waterfall

Waterfall single lever / Monomando lavabo modelo 
Waterfall

Waterfall single lever shower column / 
Columna de ducha monomando modelo 
Waterfall

Code / Código 775063000 - $ 250.00

Code / Código 776463000 - $ 239.00
Code / Código 77CA61A00 - $ 739.00

STOP

STOP
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Waterfall single lever
Monomando lavabo cascada

Waterfall single lever
Monomando lavabo cascada

Waterfall single lever with high profile
Monomando lavabo cascada con prolongador

Waterfall single lever with high profile
Monomando lavabo cascada con prolongador

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

776463000 Chrome / Cromo $ 239.00 5

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

777363000 Chrome / Cromo $ 370.00 5

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

775063000 Chrome / Cromo $ 250.00 5

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

775363000 Chrome / Cromo $ 375.00 5

STOP

STOP

STOP

STOP
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WATERFALL
NEW

NUEVO

NEW

NUEVO

Waterfall single lever
Monomando lavabo cascada

Waterfall single lever
Monomando lavabo cascada

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

77646002K Matt white - chrome / 
Blanco mate - cromo $ 259.00 5

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

77646002P Matt black - chrome / 
Negro mate - cromo $ 281.00 5

STOP

STOP
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Single lever external shower with 
waterfall and shower column, fixed pipe
Monomando ducha externa con cascada y columna, 
tubo fijo

Thermostatic external shower with waterfall 
and shower column, extensible pipe
Ducha externa termostática con cascada y columna, tubo 
extensible

Code / Código Finish /
Acabado

Price /
Precio

77CA61A00 Chrome / Cromo $ 739.00 2  

Code / Código Finish /
Acabado

Price /
Precio

77CA71A00 Chrome / Cromo $ 855.00 2  
• ABS head shower anti-lime system 7.87”x7.87”. / Rociador ducha ABS 200 x 200 

mm anticalcáreo.
• ABS head shower anti-lime system 7.87” x 7.87”. / Rociador ducha ABS 200 x 

200 mm anticalcáreo.

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

77646002K Matt white - chrome / 
Blanco mate - cromo $ 259.00 5

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

77646002P Matt black - chrome / 
Negro mate - cromo $ 281.00 5
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WATERFALL
Thermostatic external shower with 
waterfall and shower column, fixed pipe 
and waterfall lavatory
Ducha externa termostática con cascada y columna, 
tubo fijo y lavabo cascada

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

77FL70A00 Chrome / Cromo $ 978.00 2  
•ABS head shower anti-lime system 7.87”x7.87”. / Rociador ducha ABS 200 x 200 

mm anticalcáreo.

+

NEW

NUEVO

STOP
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 Hasta agotar existencias Ahorro de agua Anti-calcáreo 



Minima thermostatic shower column / Columna de ducha termostática modelo Mínima
Code / Código 64CA71J00 - $ 966.00



Ñ Line / 
Minima

Línea Ñ / Mínima



54

EÑE
...60 Satin nickel…00 Chrome 

Single lever lavatory set, with pop up waste
Monomando lavabo sin desagüe

Single lever with high profile
Monomando lavabo con prolongador

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

716463800 Chrome / Cromo $ 249.00 8  

716463860 Satin nickel / Níquel satinado $ 312.00 8  

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

717363000 Chrome / Cromo $ 274.00 8  

717363060 Satin nickel / Níquel satinado $ 319.00 8  
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  Until sell out stock  Water saving  Anti-lime system  
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Single lever bidet set, with pop up waste
Monomando bidé sin desagüe

8” widespread lavatory set with pop-up
Batería lavabo caño central cerámico

4-hole bidet fitting with bottom spray 
with diverter, with pop up
Juego grifos bidé ducha inversor manual cerámico con 
desagüe

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

716563800 Chrome / Cromo $ 248.00 8  

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

710850800 Chrome / Cromo $ 296.00 4  

710850860 Satin nickel / Níquel satinado $ 352.00 4  

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

711350800 Chrome / Cromo $ 329.00 5

711350860 Satin nickel / Níquel satinado $ 392.00 5
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EÑE
...60 Satin nickel…00 Chrome 

Tub/Shower set with pressure balance 
and diverter
Monomando baño ducha empotrar con Rociador
ø 200 mm

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

716191A00 Chrome / Cromo $ 601.00 3  

716191A60 Satin nickel / Níquel satinado $ 888.00 3  
• Pressure balance ceramic cartridge. / Cartucho cerámico Ø40 pressure balance.
• Anti-lime ABS shower-head ø8.66. / Rociador ducha ABS antical ø220.

1/2” single lever shower, to build in wall 
ø 8.66”, shower head
Monomando ducha empotrar 1/2”, con Rociador
ø 200 mm

Code / Código Finish /
Acabado

Price /
Precio

716391A00 Chrome / Cromo $ 435.00 3  

716391A60 Satin nickel / Níquel satinado $ 661.00 3  
• Pressure balance ceramic cartridge. / Cartucho cerámico Ø40 pressure balance.
• Anti-lime ABS shower-head ø8.66. / Rociador ducha ABS antical ø220.
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1/2” set bath shower tabletop ceramic 
closing
Batería baño ducha sobremesa montura cerámica

1/2” set bath tabletop ceramic closing
Batería baño sobremesa montura cerámica

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

718650200 Chrome / Cromo $ 472.00 3

718650260 Satin nickel / Níquel satinado $ 604.00 3

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

718550200 Chrome / Cromo $ 329.00 3

718550260 Satin nickel / Níquel satinado $ 381.00 3

High single hole kitchen faucet with pull-out
Monomando fregadero ducha extraíble alto cartucho 
cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

718263000 Chrome / Cromo $ 580.00 3

718263060 Satin nickel / Níquel satinado $ 589.00 3
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MÍNIMA
...60 Satin nickel…00 Chrome

1¨ automatic basic pop up waste  “American Type” 
Desagüe automático lavabo de 1”, tipo americano 

Single lever lavatory ceramic cartridge
Monomando lavabo cartucho cerámico

Single lever lavatory ceramic with high profile 
ceramic cartridge
Monomando lavabo cartucho cerámico, con prolongador

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

646463800 Chrome / Cromo $ 220.00 8  

646463848 Dark bronze / Bronce viejo $ 275.00 8  

646463860 Satin nickel / Níquel satinado $ 285.00 8  

646463000 Chrome / Cromo $ 187.00 8  

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

647363000 Chrome / Cromo 248.00 $ 3  

647363048 Dark bronze / Bronce viejo 286.00 $ 3  

647363060 Satin nickel / Níquel satinado 294.00 $ 3  
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Single lever bidet ceramic cartridge
Monomando bidé cartucho cerámico

1/2” set lavatory central spout ceramic
Batería lavabo caño central 1/2” cerámico

Set cock and fit. manual deflection ceramic, 
pop up
J.g. bidé ducha inversor manual cerámico con desagüe

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

646563800 Chrome / Cromo $ 213.00 8  

646563860 Satin nickel / Níquel satinado $ 285.00 8  

646563000 Chrome / Cromo $ 176.90  

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

640850800 Chrome / Cromo $ 289.00 4  

640850848 Dark bronze / Bronce viejo $ 377.00 4  

640850860 Satin nickel / Níquel satinado $ 351.00 4  

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

641350800 Chrome / Cromo • $ 508.00 4

641350848 Dark bronze / Bronce viejo • $ 651.00 4

641350860 Satin nickel / Níquel satinado • $ 654.00 4
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MÍNIMA
...60 Satin nickel…00 Chrome

1¨ automatic basic pop up waste  “American Type” 
Desagüe automático lavabo de 1”, tipo americano 

1/2” set bath shower tabletop ceramic closing
Batería baño ducha sobremesa montura cerámica

1/2” set bath tabletop ceramic closing
Batería baño sobremesa montura cerámica

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

648650200 Chrome / Cromo $ 460.00 3

648650248 Dark bronze / Bronce viejo $ 495.00 3

648650260 Satin nickel / Níquel satinado $ 602.90 3

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

648550200 Chrome / Cromo $ 328.00 3

648550260 Satin nickel / Níquel satinado $ 379.00 3

1/2” Deck mount valve to weld Jansen closing
Llave empotrar rosca 1/2” cierre Jansen

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

643950000 Chrome / Cromo $ 52.60 18

Single lever bath shower tabletop, ceramic 
cartridge
Monomando baño-ducha sobremesa cartucho cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

640561000 Chrome / Cromo $ 717.00 3

• Jansen setting, flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi). / Montura Jansen, caudal 18 l/min 
(4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).
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High single hole kitchen faucet with pull out 
spray
Monomando fregadero ducha extraíble alto cartucho 
cerámico

High single hole kitchen faucet with pull out 
spray
Monomando fregadero ducha extraíble alto cartucho 
cerámico

High single hole kitchen faucet with pull out 
spray
Monomando fregadero ducha extraíble alto cartucho 
cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

648263000 Chrome / Cromo $ 549.00 3

648263060 Satin nickel / Níquel satinado $ 560.00 3

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

64826301K Matt white - Chrome /
Blanco mate - Cromo $ 620.00 3

Code / Código Finish /
Acabado

Price /
Precio

64826301P Matt black - Chrome /
Negro mate - Cromo $ 621.00 3

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO
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MÍNIMA

1¨ automatic basic pop up waste  “American Type” 
Desagüe automático lavabo de 1”, tipo americano 

Kitchen faucet spring spout ceramic cartridge 
MINIMA
Monomando fregadero cartucho cerámico caño muelle 
industrial

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

649363000 Chrome / Cromo $ 713.00 3
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  Until sell out stock  Water saving  Anti-lime system  
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Hand shower bidet ceramic
Grifo inodoro tanque bajo, cierre cerámico

Single lever toilet build wall ceramic cartridge 
MINIMA
Monomando inodoro empotrar 1/2”

• Working pressure 8 bar (116 psi) / Presión de trabajo 8 bar (116 psi)

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

647551200 Chrome / Cromo 176.00 $ 12

647551260 Satin nickel / Níquel satinado 266.00 $ 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

649860000 Chrome / Cromo 266.00 $ 12

IMPORTANT: WHEN THE TAP WOULD NOT BE USED, 
IT MUST BE CLOSED
IMPORTANTE: CUANDO EL GRIFO NO SEA USADO 
ESTE DEBE PERMANECER CERRADO

IMPORTANTE: CUANDO EL GRIFO NO SEA USADO 
ESTE DEBE PERMANECER CERRADO
IMPORTANT: WHEN THE TAP WOULD NOT BE USED, 
IT MUST BE CLOSED
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•  All brass  / Cuerpo totalmente de latón

•  Ø25 mm ceramic cartridge  / Cartucho 
cerámico Ø25 mm

•  PVC flexible hose / Flexo de PVC

•  Transform your toilet into a bidet with 
hot and cold water / Convierta su ino-
doro en bidé con agua fría y caliente

•  Totally save, it is not possible to leave 
the tap open when hand-shower is pla-
ced in the holder / Totalmente seguro, 
no es posible dejar el grifo abierto cuan-
do la ducha está colgada en el soporte

• Innovative and minimalist design / Dise-
ño innovador y minimalista

• Cleaning with water is more comfortable 
/ Mejora su higiene personal

•  Maximum pressure for hand shower 8 
bar (116 PSI) / Presión máxima para 
mango ducha 8 bar (116 PSI)

642561000

CC-105-03

Built in wall toilet tap, Ø25 mm ceramic 
cartridge / 
Grifo inodoro empotrar 1/2” cartucho 
cerámico Ø25 mm
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  Until sell out stock  Water saving  Anti-lime system  
 Hasta agotar existencias Ahorro de agua Anti-calcáreo 

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

TP0020-99 Own color / Su colour $ 17.70

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

642561000 Chrome / Cromo $ 395.00 8

Code / Código Finish /
Acabado

Price /
Precio

642561A00 Chrome / Cromo $ 406.00 8

Pre-installation plug
Tapón preinstalación

Built in wall toilet tap, Ø25 mm ceramic 
cartridge
Grifo inodoro empotrar 1/2” cartucho cerámico Ø25 mm

Built in wall toilet tap, Ø25 mm ceramic 
cartridge
Grifo inodoro empotrar 1/2” cartucho cerámico Ø25 mm

NEW

NUEVO

• Anti drip / Anti goteo

NEW

NUEVO
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MÍNIMA

1¨ automatic basic pop up waste  “American Type” 
Desagüe automático lavabo de 1”, tipo americano 

Open lavatory tap with
desired temperature. /
Abrir grifo lavabo con la 
temperatura deseada. 

Push button from hand
shower to divert water
to hand shower. / 
Accionar pulsador del 
mango para desviar el 
agua del lavabo al mango.

Lavatory single lever with shower fun
Monomando lavabo con función ducha

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

112063000 Chrome / Cromo $ 513.00 5
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  Until sell out stock  Water saving  Anti-lime system  
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Columna ducha (3 jets) 3 posiciones, 
1200 x 80 x 60 mm inoxidable
Shower columns (3 jets) 3 positions inox.

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

64CA71J00 Chrome / Cromo $ 966.00 2  

• AISI 304 Stainless steel / Acero inox AISI 304.
• Ø11.81” anti lime brass shower head / Rociador ducha latón Ø190 mm antical.
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MÍNIMA

1¨ automatic basic pop up waste  “American Type” 
Desagüe automático lavabo de 1”, tipo americano 

Thermostatic shower mixer with shower 
column and diverter (7.87” shower head)
Columna ducha externa termostática extensible con 
inversor y cierre cerámico

Thermostatic shower mixer with shower 
column and diverter (ABS shower head) 
Ducha externa termostática, columna y desviador (con 
Rociador ABS)

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

64CA71000 Chrome / Cromo $ 960.00 2  

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

64CA71A00 Chrome / Cromo $ 832.00 2  

• Ø7.87” brass shower head / Rociador ducha latón Ø200 mm antical. • Ø8.66” ABS shower head / Rociador ducha ABS Ø220 mm antical.
• ATIO-3 hand shower / Mango ducha ATIO-3
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  Until sell out stock  Water saving  Anti-lime system  
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Shower panel (3pts.) 6 Jets ceramic 
cartridge, ABS trim 
Panel ducha (3 pos.) 6 Jets inox cartucho cerámico 
MINIMA,(accesorios ABS) 220 x 1450 mm

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

648762000 Chrome / Cromo $ 868.00 1  

• AISI 304 Stainless steel / Acero inox AISI 304.
• Ø7.87” ABS shower head / Rociador ducha ABS Ø200 mm antical.
• Anti lime ABS shower jet / Jet ducha ABS antical.
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Built in thermostatics / Empotrados termostáticos
1. Compact body with unique control for fl ow and temperature. Space saving and ins-

tallation work. / Cuerpo compacto con mando único para control de caudal y tempe-
ratura. Ahorro de espacio y trabajo de instalación.

2. Wax thermostatic cartridge of great precision. / Cartucho termostático de cera de 
gran precisión.

3. Ceramic cartridge of fl ow control. / Cartucho cerámico de control de caudal.

4. Ceramic diverter. / Distribuidor cerámico. 5. Thermostatic control with anti-burns 
system. / Mando termostático con siste-
ma antiescaldamiento.

Temperature / 
Temperatura

Flow /
Caudal

ITEM CT0032-99 ITEM M300020 ITEM CP0023-99

Thermostatic cartridge /
Cartucho termostático

Wax thermostatic 
element / Elemento 
termostático de cera

Thermostatic cartridge 
wax of great precision 
/ Cartucho termostá-
tico de cera de gran 
precisión

Ceramic cartridge /
Cartucho cerámico

Ceramic 
discs / 
Discos cerá-
micos 

Pressure balance cartridge/
Cartucho pressure balance

Ceramic 
discs / 
Discos cerá-
micos 
Pressure 
balance 
system /
Sistema 
pressure 
balance
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2 outlets / 2 salidas

Recommended options
Opciones recomendadas

648900000
Ø6.69” round trim / 

Trim con plafón
redondo Ø170 mm

644761000
3 outlets diverter / 

Desviador 3 salidas

644861000
4 outlets diverter / 

Desviador 4 salidas

+

+

648860000
Ø6.69” round trim / 

Trim con plafón
redondo Ø170 mm

CMB003-00
Pressure balance
Ceramic diverter / 
Pressure balance 
Inversor cerámico

64A370400
Thermostatic

Ceramic diverter / 
Termostático

Inversor cerámico

646370400
Thermostatic

shower / 
Ducha termostática

Price /
Precio

$ 118.00

Price /
Precio

$ 311.00

Price /
Precio

$ 660.00

Price /
Precio

$ 474.00

Price /
Precio

$ 257.00

Price /
Precio

$ 269.00

Code / 
Código

Price /
Precio

200003800 $ 59.00

Code / 
Código

Price /
Precio

JD0001-00 $ 45.95

Code / 
Código

Price /
Precio

080002400
Minima

$ 96.00

080002500
Activa

$ 103.00

Code / 
Código

Price /
Precio

700003800 $ 136.00

700004000 $ 106.00

Code / 
Código

Price /
Precio

730200000 $ 37.00

Code / 
Código

Price /
Precio

CFB003-00 $ 87.50

Code / 
Código

Price /
Precio

200007401
SS / Inox Ø7.87”

$ 110.00

200007501
SS / Inox Ø11.81”

$ 205.00

200005400
ABS / ABS Ø8.66”

$ 78.00

200004700
Brass / Latón Ø7.87”

$ 197.00

• 6 jets maximum recommended. 
/ Recomendado máximo 6 jets.

Code / 
Código

Price /
Precio

200005200 $ 44.00

700003800700004000

080002400 080002500

CMD006-00
Single lever / 
Monomando

CMD009-00
Pressure balance / 
Pressure balance

+

+

+

+

CMB002-00
Single lever

Ceramic diverter / 
Monomando

Inversor cerámico

Price /
Precio

$ 125.00

Price /
Precio

$ 208.00

Price /
Precio

$ 271.00

Price /
Precio

$ 96.00

MÍNIMA
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MÍNIMA
...60 Satin nickel…00 Chrome

1¨ automatic basic pop up waste  “American Type” 
Desagüe automático lavabo de 1”, tipo americano 

Concealed 1/2” shower thermostatic mixer 
without trim
Termostático ducha empotrar 1/2”

1/2” NPT single lever shower rough-in valve
Monomando ducha empotrar cartucho cerámico 1/2” NPT

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

646370400 Chrome / Cromo $ 474.00 12

646370460 Satin nickel / Níquel satinado $ 535.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CMD006-00 Chrome / Cromo $ 125.00 12

CMD006-60 Satin nickel / Níquel satinado $ 145.00 12

Concealed 1/2” diverter, ceramic cartridge
Inversor empotrado 1/2” cartucho cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

644761000 Chrome 3 outlets / Cromo 3 vías $ 257.00 12

644861000 Chrome 4 outlets / Cromo 4 vías $ 269.00 12

644761060 Satin nickel / Níquel satinado
3 outlets / 3 vías

$ 319.00 12

644861060 Satin nickel / Níquel satinado
4 outlets / 4 vías

$ 338.00 12

• Double position thermostatic cartridge. / Cartucho termostático de doble posición.
• Flow 15 l/min (4 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 15 l/min (4 gpm) a 3 bar (44 psi).

• Ø40 ceramic cartridge, flow 18 l/min. / Cartucho cerámico Ø40, caudal 18 l/min.

• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

Trim for shower rough-in valve
Trim para empotrado de ducha

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

648900000 Chrome / Cromo $ 96.00 12

648900060 Satin nickel / Níquel satinado $ 134.00 12

Pressure balance shower rough-in valve 
service stop check valves
Monomando ducha empotrar cartucho cerámico 
pressure balance (con llaves)

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CMD009-00 Chrome / Cromo $ 208.00 12

CMD009-60 Satin nickel / Níquel satinado $ 253.00 12
• Stop valves. / Válvulas de corte.
• Antireturn / Antirretorno

• Pressure balance Ø40 ceramic cartridge, flow 15 l/min. / Cartucho cerámico Ø40 
pressure balance, caudal 15 l/min.

NEW

NUEVO
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Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

646160400 Chrome / Cromo $ 321.00 12

646160460 Satin nickel / Níquel satinado $ 380.00 12

• Ø40 ceramic cartridge, flow 18 l/min. / Cartucho cerámico Ø40, caudal 18 l/min.
• Not recommended to install flexible hose / No recomendado para colocar flexo 

de ducha.

Concealed 1/2” bath-shower thermostatic 
mixer, pull diverter
Termostático baño ducha empotrar 1/2”, inversor pulsador

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

646170400 Chrome / Cromo $ 590.00 12

646171460 Satin nickel / Níquel satinado $ 685.00 12

• Double position thermostatic cartridge. / Cartucho termostático de doble posición.
• Flow 15 l/min (4 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 15 l/min (4 gpm) a 3 bar (44 psi).
• Not recommended to install flexible hose. /No recomendado para colocar flexo 

de ducha.

Concealed 1/2” bath-shower thermostatic 
mixer. ceramic diverter
Termostático baño ducha empotrar 1/2” inversor cerámico

1/2” Single lever bath-shower to build
Monomando baño-ducha empotrar 1/2”

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

64A370400 Chrome / Cromo $ 660.00 4

64A370460 Satin nickel / Níquel satinado $ 737.00 4

• Double position thermostatic cartridge. / Cartucho termostático de doble posición.
• Flow 15 l/min (4 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 15 l/min (4 gpm) a 3 bar (44 psi).

• Ø40 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico de Ø40 mm.
• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).
• Pressure balance Ø40 ON-OFF ceramic cartridge, flow 15 l/min. / Cartucho cerámico 

ON-OFF Ø40 pressure balance, caudal 15 l/min.

+

+

Bath-shower valve ceramic diverter
Baño-ducha empotrar 1/2” NPT con inversor cerámico

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CMB002-00 Chrome / Cromo
Ceramic cartr. / Cart. cerámico

$ 271.00 8

CMB002-60 Satin nickel / Níquel satinado
Cart. cerámico / Ceramic cartr.

$ 320.00 8

CMB003-00 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 311.00 8

CMB003-60 Satin nickel / Níquel satinado
Pressure balance $ 345.00 8

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

648800000 Chrome / Cromo $ 118.00 12

648800060 Satin nickel / Níquel satinado $ 175.00 12

• Inversor cerámico. / Ceramic diverter.

• Válvulas de corte. / Stop valves.
• Antireturn / Antirretorno

CI0027-99

CMB002-00 / CMB003-00

648800000

Trim bath-shower
Trim empotrado baño ducha
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3 WAYS SHOWER TO BUILD

SINGLE LEVER

Shower to build, ceramic diverter 3 outlets
Empotrado de ducha con inversor de 3 vías cerámico

Thermostatic shower to build, ceramic diverter 3 
outlets
Empotrado de ducha termostático con inversor de 3 vías cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

64A791400 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 594.95 4

64A791460 Satin nickel / Níquel satinado
Pressure balance $ 696.00 4

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

64A771400 Chrome / Cromo
Thermostatic $ 830.85 4

64A771460 Satin nickel / Níquel satinado
Thermostatic $ 915.00 4

• Ø40 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico de Ø40 mm.
• 3 ways ceramic diverter / Inversor cerámico de 3 vías.

• 3 ways ceramic diverter / Inversor cerámico de 3 vías.

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO

THERMOSTATIC

DS0028-99

DS0028-99

CT0032-99

CP0023-99
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3/4” THERMOSTATIC VALVE

  Until sell out stock  Water saving  Anti-lime system  
 Hasta agotar existencias Ahorro de agua Anti-calcáreo 

3/4” thermostatic shower to build
Empotrado termostático de 3/4”

3/4” valve to weld closing
Llave empotrar de 3/4”

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

64A671400 Chrome / Cromo
Thermostatic $ 599.00

64A671460 Satin nickel / Níquel satinado
Thermostatic $ 615.00

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

647851200 Chrome / Cromo $ 189.00

647851260 Satin nickel / Níquel satinado $ 229.00

• Thermostatic cartridge / Cartucho termostático.
• Estimated flow 58 l/min (15,47 GPM) / Caudal estimado 58 l/min (15,47 GPM).

• 3/4” Ceramic setting / Montura cerámica de 3/4”.

• Temporary technical specifications and designs / Datos técnicos y diseños provisionales.
• Available April 1st 2016 / Disponible a partir del 1 de Abril de 2016.

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO





Nova / Taino / 
Aurin / Activa

Nova / Taíno / Aurin / Activa
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NOVA

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

346391000 Chrome / Cromo $ 263.00 12

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

346191400 Chrome / Cromo $ 279.00 5

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

346391400 Chrome / Cromo $ 198.00 12

Shower set with pressure balance
Monomando ducha empotrar pressure balance

Pressure balance tub/shower valve with 
diverter and trim
Monomando baño-ducha empotrar pressure balance 
sin accesorios

Pressure balance shower valve with trim-
no diverter
Monomando ducha empotrar pressure balance sin 
accesorios

• Not recommended to install flexible hose. /No recomendado para colocar flexo 
de ducha.
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Single lever lavatory
Monomando lavabo

Single lever bidet 
Monomando bidé

Single lever kitchen faucet with pull-out 
Monomando fregadero con ducha extraíble

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

346463800 Chrome / Cromo • $ 255.00 12

346463860 Satin niquel / Níquel satinado • $ 341.00 12

346463000 Chrome / Cromo $ 196.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

346563800 Chrome / Cromo • $ 273.00 8

346563860 Satin niquel / Níquel satinado • $ 327.00 8

346563000 Chrome / Cromo $ 267.00 8

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

347663000 Chrome / Cromo $ 154.00 12

347663060 Satin niquel / Níquel satinado $ 198.00 12
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TAINO

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

686391000 Chrome / Cromo $ 241.00 12

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

686191400 Chrome / Cromo $ 277.00 5

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

686391400 Chrome / Cromo $ 175.00 12

Shower set with pressure balance
Monomando ducha empotrar pressure balance

Pressure balance tub/shower valve with 
diverter and trim
Monomando baño-ducha empotrar pressure balance 
sin accesorios

Pressure balance shower valve with trim-
no diverter
Monomando ducha empotrar pressure balance sin 
accesorios

• Not recommended to install flexible hose. /No recomendado para colocar flexo 
de ducha.
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Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

686663000 Chrome / Cromo $ 129.00 12

Single lever lavatory
Monomando lavabo

Single lever lavatory
Monomando lavabo

Single lever sink tabletop ceramic
Monomando fregadero sobremesa cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

686463800 Chrome / Cromo • $ 185.00 12

686463000 Chrome / Cromo $ 125.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

686563800 Chrome / Cromo • $ 185.00 12

686563000 Chrome / Cromo $ 126.55 12
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AURIN
Single lever lavatory, ceramic cartridge
Monomando lavabo cartucho cerámico

Single lever lavatory with high profile, ceramic 
cartridge
Monomando lavabo con prolongador, cartucho cerámico

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

286463000 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 144.90 12

286463L00 Chrome / Cromo
Click-clack 140002300 $ 179.90 12

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

287363000 Chrome / Cromo $ 263.00 12
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Single lever shower, ceramic cartridge
Monomando ducha, cartucho cerámico

Single lever shower to buid in wall, ceramic 
cartridge
Monomando ducha empotrar 1/2”, cartucho cerámico

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

286261000 Chrome / Cromo $ 236.00 12

286261400 Chrome / Cromo
Accessoriesless / Sin accesorios

$ 197.00 12

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

286360000 Chrome / Cromo $ 208.00 12

286360400 Chrome / Cromo
Accessoriesless / Sin accesorios

$ 143.00 12

286360460 Satin nickel / Níquel satinado
Accessoriesless / Sin accesorios

$ 189.00 12

• Flow 17 l/min (4,3 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 17 l/min (4,3 gpm) a 3 bar (44 psi).
• Ø35mm ceramic cartridge / Cartucho cerámico Ø35mm.
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AURIN
Single lever toilet to build in wall, ceramic 
cartridge
Monomando inodoro empotrar, cartucho cerámico

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

289860000 Chrome / Cromo $ 257.00 12

Single lever sink, ceramic cartridge
Monomando fregadero cartucho cerámico

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

286763000 Chrome / Cromo $ 361.00 3

Single lever sink pull out shower with two 
functions
Monomando fregadero, ducha extraible con dos funciones

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

287063000 Chrome / Cromo $ 497.00 3

287063060 Satin nickel / Níquel satinado $ 592.00 3
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ACTIVA
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Single lever lavatory ceramic cartridge
Monomando lavabo cartucho cerámico

Single lever with high profile ceramic cartridge
Monomando lavabo con prolongador cartucho cerámico

Single lever bide ceramic cartridge
Monomando bidé cartucho cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

426463800 Chrome / Cromo $ 313.00 5

426463000 Chrome / Cromo $ 248.00 5

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

427363000 Chrome / Cromo $ 315.00 5

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

426563800 Chrome / Cromo $ 307.00 5

426563000 Chrome / Cromo $ 241.00 5
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ACTIVA

1¨ automatic basic pop up waste  “American Type” 
Desagüe automático lavabo de 1”, tipo americano 

1/2” NPT shower rough-in valve
Monomando ducha empotrar 1/2” NPT 

Código
Code

Acabado
Finish

Precio
Price

CMD006-00 Chrome / Cromo
Cart. cerámico / Ceramic cartr.

$ 125.00 12

CMD006-60 Satin nickel / Níquel satinado
Ceramic cartr. / Cart. cerámico

$ 145.00 12

• Ø40 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico de Ø40 mm.

Trim for shower rough-in valve
Trim para empotrado de ducha

Trim for shower rough-in valve
Trim para empotrado de ducha

Código
Code

Acabado
Finish

Precio
Price

428900000 Chrome / Cromo $ 82.00 12

428900060 Satin nickel / Níquel satinado $ 112.00 12

Código
Code

Acabado
Finish

Precio
Price

428900200 Chrome / Cromo $ 115.00 12

428900260 Satin nickel / Níquel satinado $ 159.00 12

CMD006-00

428900000

428900200

+ +

1/2” NPT shower rough-in valve
Monomando ducha empotrar 1/2” NPT 

Código
Code

Acabado
Finish

Precio
Price

CMD009-00 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 208.00 12

CMD009-60 Satin nickel / Níquel satinado
Pressure balance $ 253.00 12

• Stop valves. / Válvulas de corte.
• Antireturn / Antirretorno

• Ø40 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico de Ø40 mm.CMD009-00

NEW

NUEVO
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Trim for shower rough-in valve
Trim para empotrado de ducha

Trim for shower rough-in valve
Trim para empotrado de ducha

Código
Code

Acabado
Finish

Precio
Price

428800000 Cromo / Chrome $ 112.00 12

428800060 Níquel satinado / Satin nickel $ 170.00 12

Código
Code

Acabado
Finish

Precio
Price

428800200 Cromo / Chrome $ 147.00 12

428800260 Níquel satinado / Satin nickel $ 199.00 12

428800000

428800200

• Ø40 ceramic cartridge, flow 18 l/min. (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi). / Cartucho 
cerámico Ø40, caudal 18 l/min. (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

• Pressure balance Ø40 ON-OFF ceramic cartridge, flow 15 l/min. / Cartucho 
cerámico ON-OFF Ø40 pressure balance, caudal 15 l/min.++

Bath-shower valve ceramic diverter
Baño-ducha empotrar 1/2” NPT con inversor cerámico

Código
Code

Acabado
Finish

Precio
Price

CMB003-00 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 311.00

CMB003-60 Satin nickel / Níquel satinado
Pressure balance $ 345.00

CMB002-00 Chrome / Cromo
Cart. cerámico / Ceramic cartr.

$ 271.00

CMB002-60 Satin nickel / Níquel satinado
Ceramic cartr. / Cart. cerámico

$ 320.00

• Ceramic diverter. / Inversor cerámico.

• Stop valves. / Válvulas de corte.
• Antireturn / Antirretorno

CI0027-99

CMB002-00 / CMB003-00
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ACTIVA

1¨ automatic basic pop up waste  “American Type” 
Desagüe automático lavabo de 1”, tipo americano 

Single lever bath-shower tabletop, ceramic 
cartridge
Monomando baño-ducha sobremesa, cartucho cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

420561000 Chrome / Cromo $ 653.00 3  

Código
Code

Acabado
Finish

Precio
Price

426160400 Cromo / Chrome
Accessoriesless / Sin accesorios

$ 269.00 12

426160460 Níquel satinado / Satin nickel
Accessoriesless / Sin accesorios

$ 361.00 12

Single lever bath-shower to build, ceramic 
cartridge
Monomando baño-ducha empotrar 1/2” cartucho cerámico

• Ø40 ceramic cartridge, flow 18 l/min. (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi). / Cartucho 
cerámico Ø40, caudal 18 l/min. (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

• Not recommended to install flexible hose. /No recomendado para colocar flexo 
de ducha.
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Minima thermostatic shower column /
Columna de ducha termostática modelo Mínima

Minima single lever shower column /
Columna de ducha monomando modelo Mínima

Code / Código 64CA71J00 - $ 966.00 Code / Código 11CF61A00 - $ 597.00



Shower panels and 
shower columns

Columnas y paneles de ducha

Waterfall single lever shower column / 
Columna de ducha monomando modelo 
Waterfall
Code / Código 77CA61A00 - $ 739.00

Thermostatic shower column Tetra model / 
Columna de ducha termostática modelo Tetra

Code / Código 74CA71J00 - $ 999.00
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Shower panels
Shower panel (3pts.) 6 Jets ceramic 
cartridge, ABS trim, Minima model
Panel ducha (3 pos.) 6 Jets inox cartucho cerámico 
(accesorios ABS) 220 x 1450 mm, modelo Minima

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

648762000 Chrome / Cromo $ 868.00 1  
• SS AISI 304. / Acero inox AISI 304.
• Ø200 mm ABS head shower. / Rociador ducha ABS Ø200 mm antical.
• ABS shower jet. / Jet ducha ABS antical.

Single lever shower-panel, matt stainless  
steel (3 ps) (6 jets), 220x1450 mm square, 
Tetra model
Panel ducha monomando cerámico 220x1450 mm (6 jets) 
accesorios cuadrados, inox. mate, modelo Tetra

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

809562000 Chrome / Cromo $ 1222.00 1  
• Front SS AISI 304. / Chapa acero inox AISI 304.
• Rest of parts made of brass. / Resto de elementos fabricados en latón.
• Ceramic diverter cartridge. / Inversor cartucho cerámico.
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Shower columns, MINIMA

  Until sell out stock  Water saving  Anti-lime system  
 Hasta agotar existencias Ahorro de agua Anti-calcáreo 

Thermostatic shower mixer with shower 
column and diverter (7.87” shower head)
Columna ducha externa termostática extensible con 
inversor y cierre cerámico

Thermostatic shower mixer with shower 
column and diverter (ABS shower head) 
Ducha externa termostática, columna y desviador (con 
Rociador ABS)

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

64CA71000 Chrome / Cromo $ 960.00 2  

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

64CA71A00 Chrome / Cromo $ 832.00 2  

• Ø7.87” brass shower head / Rociador ducha latón Ø200 mm antical. • Ø8.66” ABS shower head / Rociador ducha ABS Ø220 mm antical.
• ATIO-3 hand shower / Mango ducha ATIO-3
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Shower columns, MINIMA
Thermostatic shower mixer with 
shower column and diverter set
Ducha externa termostática, columna y desviador

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

64CA71J00 Chrome / Cromo $ 966.00 2  
• Thermostatic cartridge. / Cartucho termostático.
• SS head shower anti-lime system Ø11.81”. / Rociador ducha inox Ø300 mm 

anticalcáreo.
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Shower columns, TETRA
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 Hasta agotar existencias Ahorro de agua Anti-calcáreo 

Thermostatic external shower with 
shower column and diverter set
Ducha externa termostática, columna y desviador

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

74CA71A00 Chrome / Cromo $ 910.00 2  
• ABS head shower anti-lime system 8.66”x8.66”. / Rociador ducha ABS 220 x 220 

mm anticalcáreo.

Thermostatic shower mixer with 
shower column and diverter set
Ducha externa termostática, columna y desviador

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

74CA71J00 Chrome / Cromo $ 999.00 2  
• Thermostatic cartridge. / Cartucho termostático.
• SS head shower anti-lime system 11.81”x11.81”. / Rociador ducha inox 300 x 

300 mm anticalcáreo.
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Shower columns, WATERFALL
Thermostatic external shower with 
waterfall and shower column, fixed pipe
Ducha externa termostática con cascada y columna, 
tubo fijo

Thermostatic external shower with waterfall 
and shower column, extensible pipe
Ducha externa termostática con cascada y columna, tubo 
extensible

Code / Código Finish /
Acabado

Price /
Precio

77CF71A00 Chrome / Cromo $ 668.00 2  

Code / Código Finish /
Acabado

Price /
Precio

77CA71A00 Chrome / Cromo $ 855.00 2  
• ABS head shower anti-lime system 7.87”x7.87”. / Rociador ducha ABS 200 x 200 

mm anticalcáreo.
• ABS head shower anti-lime system 7.87”x7.87”. / Rociador ducha ABS 200 x 200 

mm anticalcáreo.

3/4” extension pipe
Alargadera cilíndrica 3/4”

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

31400 Chrome / Cromo
100 mm 31.15 $

31500 Chrome / Cromo
50 mm 21.90 $

31400 31500
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Single lever shower mixer with 
waterfall, shower column and diverter 
set, extensible pipe
Monomando ducha externa con cascada, columna y 
desviador, tubo extensible

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

77CA61A00 Chrome / Cromo $ 739.00 2  
• 25 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico 25 mm.
• ABS head shower anti-lime system 7.87”x7.87”. / Rociador ducha ABS 200 x 200 

mm anticalcáreo.
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Shower columns, CUBIC
Thermostatic external shower with 
shower column and diverter set, 
extensible pipe
Ducha externa termostática, columna y desviador, 
tubo extensible

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30CE71J00 Chrome / Cromo $ 1178.00 2  
• SS AISI304 head shower anti-lime system 11.81”x11.81”. / Rociador ducha inox 

AISI304 300 x 300 mm anticalcáreo.

Thermostatic external shower with 
shower column and diverter set, 
extensible pipe
Ducha externa termostática, columna y desviador, tubo 
extensible

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30CE71A00 Chrome / Cromo $ 1021.00 2  
• ABS head shower anti-lime system 8.66”x8.66”. / Rociador ducha ABS 220 x 220 

mm anticalcáreo.

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO
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Sink with pull out spout Minima model / Fregadero con caño extraible modelo Mínima
Code / Código 64826301K - $ 620.00



Kitchen faucets
Fregaderos

Sink with pull out spout Mini model / Fregadero con caño extraible modelo Mini
Code / Código 287063000 - $ 497.00
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Kitchen faucets

1¨ automatic basic pop up waste  “American Type” 
Desagüe automático lavabo de 1”, tipo americano 

High single hole kitchen faucet with pull out 
spray
Monomando fregadero ducha extraíble alto cartucho 
cerámico

Kitchen faucet spring spout ceramic cartridge 
MINIMA
Monomando fregadero cartucho cerámico caño muelle 
industrial

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

718263000 Chrome / Cromo $ 580.00 3

718263060 Satin nickel / Níquel satinado $ 589.00 3

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

649363000 Chrome / Cromo $ 713.00 3

Single lever sink pull out shower with two 
functions
Monomando fregadero, ducha extraible con dos funciones

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

287063000 Chrome / Cromo $ 497.00 3

287063060 Satin nickel / Níquel satinado $ 592.00 3

EÑE

MINIMA

AURIN
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MINIMA
High single hole kitchen faucet with pull out 
spray
Monomando fregadero ducha extraíble alto cartucho 
cerámico

High single hole kitchen faucet with pull out 
spray
Monomando fregadero ducha extraíble alto cartucho 
cerámico

High single hole kitchen faucet with pull out 
spray
Monomando fregadero ducha extraíble alto cartucho 
cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

648263000 Chrome / Cromo $ 549.00 3

648263060 Satin nickel / Níquel satinado $ 560.00 3

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

64826301K Matt white - Chrome /
Blanco mate - Cromo $ 620.00 3

Code / Código Finish /
Acabado

Price /
Precio

64826301P Matt black - Chrome /
Negro mate - Cromo $ 621.00 3

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO
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Kitchen faucets

1¨ automatic basic pop up waste  “American Type” 
Desagüe automático lavabo de 1”, tipo americano 

Single lever tube spout 20 mm kitchen faucet
Monomando fregadero caño tubo de 20 mm

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

306863000 Chrome / Cromo $ 439.00 5  
• Ø25 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico de Ø25 mm.

Single lever tube spout 24 mm kitchen faucet
Monomando fregadero caño tubo de 24 mm

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

746863000 Chrome / Cromo $ 409.00 5

746863068 Brushed nickel / Níquel mate $ 465.00 5

• Ø25 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico 25 mm.
• Totally made of brass. / Fabricado totalmente en latón.

Single lever sink, ceramic cartridge
Monomando fregadero cartucho cerámico

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

286763000 Chrome / Cromo $ 361.00 3

TETRA

CUBIC

AURIN
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Monoblock sink, stainless steel flexible hoses
Monoblock fregadero, latiguillos flexibles

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

401553200 Chrome / Cromo $ 288.00 10

401553260 Satin nickel / Níquel satinado $ 405.00 10

401553240 Old brass / Bronce viejo $ 385.00 10

• 90º ceramic setting. / Montura cerámica 90º.

Single lever kitchen faucet with pull-out 
Monomando fregadero con ducha extraíble

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

347663000 Chrome / Cromo $ 154.00 12

347663060 Satin niquel / Níquel satinado $ 198.00 12

Single lever sink tabletop
Monomando fregadero sobremesa

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

686663000 Chrome / Cromo $ 129.00 16

NOVA

TAINO

STILO



Single lever bath-shower to build / Monomando baño-ducha empotrar

Trim shower to build Cubic model / Trim para empotrado de ducha Cubic

Shower support, shower and flexible hose / Soporte ducha, ducha y flexo

Shower arm square 14.76” / Brazo ducha techo cuadrado 375 mm

Square shower head 11.81” / Rociador ducha cuadrado 300 mm

Code / Código CMB004-00 - $ 427.00

Code / Código 30880042P -  $ 219.00

Code / Código 08000232P -  $ 132.00

Code / Código 200006300 -  $ 102.50

Code / Código 20000771P -  $ 336.00
TOTAL - $ 1216.50



Showers to build
Empotrados de ducha

Shower support, shower and flexible hose / Soporte ducha, ducha y flexo
Shower arm 13.78” / Brazo ducha pared 350 mm
Round shower head 11.81” / Rociador ducha redondo 300 mm

Code / Código 080002400 -  $ 96.00
Code / Código 200003800 -  $ 59.00
Code / Código 200007501 - $ 205.00

TOTAL - $ 793.00

Bath-shower to build + Trim / Baño-ducha empotrar + Trim Codes / Códigos CMB003-00 + 138800000 - $ 433.00
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VALVE + TRIMS
Shower valve ceramic diverter
Ducha empotrar 1/2” NPT con inversor cerámico

Shower valve ceramic diverter
Ducha empotrar 1/2” NPT con inversor cerámico

Trim shower to build Activa model
Trim empotrado de ducha modelo Activa

Trim shower to build Activa model
Trim empotrado de ducha modelo Activa

Trim shower to build Minima model
Trim empotrado de ducha modelo Mínima

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CMD009-00 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 208.00 12

CMD009-60 Satin nickel / Níquel satinado
Pressure balance $ 253.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CMD006-00 Chrome / Cromo
Ceramic cartridge / Cartucho cerámico

$ 125.00 12

CMD006-60 Satin nickel / Níquel satinado
Ceramic cartridge / Cartucho cerámico

$ 145.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

428900200 Chrome / Cromo $ 115.00 12

428900260 Satin nickel / Níquel satinado $ 159.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

428900000 Chrome / Cromo $ 82.00 12

428900060 Satin nickel / Níquel satinado $ 112.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

648900000 Chrome / Cromo $ 96.00 12

648900060 Satin nickel / Níquel satinado $ 134.00 12

• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

• Brass oval solid flange 7.87” x 4.33” / Plafón ovalado sólido latón de 200 x 110 mm.

• Brass flange Ø6.70” / Plafón latón Ø170 mm.

• Brass flange Ø6.70” / Plafón latón Ø170 mm.

CMD009-00• Stop valves. / Llaves de corte.
• Antireturn / Antirretorno

NEW

NUEVO
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Shower valve ceramic diverter
Ducha empotrar 1/2” NPT con inversor cerámico

Trim shower to build Bress model
Trim empotrado de ducha modelo Bress

Trim shower to build Bress model
Trim empotrado de ducha modelo Bress

Trim shower to build Bress model
Trim empotrado de ducha modelo Bress

Trim shower to build Bress model
Trim empotrado de ducha modelo Bress

Trim shower to build Bress model
Trim empotrado de ducha modelo Bress

Trim shower to build Bress model
Trim empotrado de ducha modelo Bress

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CMD009-00 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 208.00 12

CMD009-60 Satin nickel / Níquel satinado
Pressure balance $ 253.00 12

CMD006-00 Chrome / Cromo
Ceramic cartridge / Cartucho cerámico

$ 125.00 12

CMD006-60 Satin nickel / Níquel satinado
Ceramic cartridge / Cartucho cerámico

$ 145.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

138900000 Chrome / Cromo $ 99.00 12

138900060 Satin nickel / Níquel satinado $ 138.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

138900200 Chrome / Cromo $ 132.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

138900300 Chrome / Cromo $ 153.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

138900360 Satin nickel / Níquel satinado $ 180.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

13890032K Matt white - chrome / Blanco mate - cromo $ 178.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

13890032P Matt black - chrome / Negro mate - cromo $ 179.00 12

• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

• Brass flange Ø6.70” / Plafón latón Ø170 mm.

• Brass oval solid flange 7.87” x 4.33” / Plafón ovalado sólido latón de 200 x 110 mm.

• Brass rectangular solid flange 7.87” x 4.33” / Plafón rectangular sólido latón de 200 x 110 mm.

• Brass rectangular solid flange 7.87” x 4.33” / Plafón rectangular sólido latón de 200 x 110 mm.

• Brass rectangular solid flange 7.87” x 4.33” / Plafón rectangular sólido latón de 200 x 110 mm.

• Brass rectangular solid flange 7.87” x 4.33” / Plafón rectangular sólido latón de 200 x 110 mm.

CMD006-00 CMD009-00

• Stop valves. / Llaves de corte.
• Antireturn / Antirretorno

NEW

NUEVO
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VALVE + TRIMS

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CMD009-00 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 208.00 12

CMD009-60 Satin nickel / Níquel satinado
Pressure balance $ 253.00 12

CMD006-00 Chrome / Cromo
Ceramic cartridge / Cartucho cerámico

$ 125.00 12

CMD006-60 Satin nickel / Níquel satinado
Ceramic cartridge / Cartucho cerámico

$ 145.00 12

• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

Shower to build accessoriesless
Ducha empotrar 1/2” sin accesorios

Trim shower to build Tetra model
Trim empotrado de ducha modelo Tetra

Trim shower to build Nonio model
Trim empotrado de ducha modelo Nonio

Trim shower to build Nonio model
Trim empotrado de ducha modelo Nonio

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

748900100 Chrome / Cromo $ 137.00 12

748900160 Satin nickel / Níquel satinado $ 158.95 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

568900200 Chrome / Cromo $ 173.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

568900300 Chrome / Cromo $ 167.00 12

568900360 Satin nickel / Níquel satinado $ 193.00 12

• Brass rectangular solid flange 7.87” x 4.33” / Plafón rectangular sólido latón de 200 
x 110 mm.

• Brass oval solid flange 7.87” x 4.33” / Plafón ovalado sólido latón de 200 x 110 mm.

• Brass rectangular flange 6.18” x 4.21” / Plafón rectangular latón de 157 x 107 mm.

CMD006-00 CMD009-00

NEW

NUEVO

• Stop valves. / Llaves de corte.
• Antireturn / Antirretorno
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Bath-shower to build accessoriesless
Baño-ducha empotrar 1/2” sin accesorios

Trim bath-shower to build Activa model
Trim empotrado baño-ducha modelo Activa

Trim bath-shower to build Activa model
Trim empotrado baño-ducha modelo Activa

Trim bath-shower to build Minima model
Trim empotrado baño-ducha modelo Mínima

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CMB003-00 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 311.00 12

CMB003-60 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 345.00 12

CMB002-00 Chrome / Cromo
Ceramic cartridge / Cartucho cerámico

$ 271.00 12

CMB002-60 Chrome / Cromo
Ceramic cartridge / Cartucho cerámico

$ 320.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

428800200 Chrome / Cromo $ 147.00 12

428800260 Satin nickel / Níquel satinado $ 199.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

428800000 Chrome / Cromo $ 112.00 12

428800060 Satin nickel / Níquel satinado $ 170.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

648800000 Chrome / Cromo $ 118.00 12

648800060 Satin nickel / Níquel satinado $ 175.00 12

• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

• Ceramic diverter. / Inversor cerámico.

• Stop valves. / Llaves de corte.
• Antireturn / Antirretorno

CI0027-99

• Brass oval solid flange 7.87” x 4.33” / Plafón ovalado sólido latón de 200 x 110 mm.

• Brass flange Ø6.70” / Plafón latón Ø170 mm.

• Brass flange Ø6.70” / Plafón latón Ø170 mm.
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VALVE + TRIMS
Bath-shower to build accessoriesless
Baño-ducha empotrar 1/2” sin accesorios

Trim bath-shower to build Bress model
Trim empotrado baño-ducha modelo Bress

Trim bath-shower to build Bress model
Trim empotrado baño-ducha modelo Bress

Trim bath-shower to build Bress model
Trim empotrado baño-ducha modelo Bress

Trim bath-shower to build Bress model
Trim empotrado baño-ducha modelo Bress

Trim bath-shower to build Bress model
Trim empotrado baño-ducha modelo Bress

Trim bath-shower to build Bress model
Trim empotrado baño-ducha modelo Bress

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CMB003-00 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 311.00 12

CMB003-60 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 345.00 12

CMB002-00 Chrome / Cromo
Ceramic cartridge / Cartucho cerámico

$ 271.00 12

CMB002-60 Chrome / Cromo
Ceramic cartridge / Cartucho cerámico

$ 321.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

138800000 Chrome / Cromo $ 122.00 12

138800060 Satin nickel / Níquel satinado $ 179.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

138800200 Chrome / Cromo $ 139.00 12

• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

• Ceramic diverter. / Inversor cerámico.

• Stop valves. / Llaves de corte.

CI0027-99

• Brass oval solid flange 7.87” x 4.33” / Plafón ovalado sólido latón de 200 x 110 mm.

• Brass flange Ø6.70” / Plafón latón Ø170 mm.

• Brass rectangular solid flange 9.84” x 4.33” / Plafón rectangular sólido latón de 250 
x 110 mm.

• Brass rectangular solid flange 9.84” x 4.33” / Plafón rectangular sólido latón de 250 
x 110 mm.

• Brass rectangular solid flange 9.84” x 4.33” / Plafón rectangular sólido latón de 250 
x 110 mm.

• Brass rectangular solid flange 9.84” x 4.33” / Plafón rectangular sólido latón de 250 
x 110 mm.

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

138800300 Chrome / Cromo $ 157.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

13880032K Matt white - chrome / Blanco mate - cromo $ 198.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

13880032P Matt black - chrome / Negro mate - cromo $ 199.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

138800360 Satin nickel / Níquel satinado $ 213.00 12
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Bath-shower to build accessoriesless
Baño-ducha empotrar 1/2” sin accesorios

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CMB003-00 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 311.00 12

CMB003-60 Satin nickel / Níquel satinado
Pressure balance $ 345.00 12

CMB002-00 Chrome / Cromo
Ceramic cartridge / Cartucho cerámico

$ 271.00 12

CMB002-60 Satin nickel / Níquel satinado 
Ceramic cartridge / Cartucho cerámico

$ 320.00 12

• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

Trim bath-shower to build Tetra model
Trim empotrado baño-ducha modelo Tetra

Trim bath-shower to build Nonio model
Trim empotrado baño-ducha modelo Nonio

Trim bath-shower to build Nonio model
Trim empotrado baño-ducha modelo Nonio

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

748800100 Chrome / Cromo $ 152.00 12

748800160 Satin nickel / Níquel satinado $ 194.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

568800200 Chrome / Cromo $ 219.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

568800300 Chrome / Cromo $ 226.00 12

568800360 Satin nickel / Níquel satinado $ 260.00 12

• Ceramic diverter. / Inversor cerámico.

• Stop valves. / Llaves de corte.

CI0027-99

• Brass oval solid flange 7.87” x 4.33” / Plafón ovalado sólido latón de 200 x 110 mm.

• Brass rectangular solid flange 9.84” x 4.33” / Plafón rectangular sólido latón de 250 
x 110 mm.

• Brass rectangular flange 8.66” x 6.30” / Plafón rectangular latón de 220 x 160 mm.
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VALVE + TRIMS

Trim shower to build Jetta model
Trim empotrado de ducha modelo Jetta

Trim shower to build Cubic model
Trim empotrado de ducha modelo Cubic

Trim shower to build Cubic model
Trim empotrado de ducha modelo Cubic

Trim shower to build Cubic model
Trim empotrado de ducha modelo Cubic

Trim shower to build Cubic model
Trim empotrado de ducha modelo Cubic

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

828900400 Chrome / Cromo $ 128.00 12

828900460 Satin nickel / Níquel satinado $ 160.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

308900400 Chrome / Cromo $ 121.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30890042P Matt black - chrome / 
Negro mate - cromo $ 169.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30890042K Matt white - chrome / 
Blanco mate - cromo $ 168.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

308900460 Satin nickel / Níquel satinado $ 163.00 12

• Brass rectangular solid flange 5.71” x 4.72” / Plafón rectangular sólido latón de 145 
x 120 mm.

• Brass rectangular solid flange 5.71” x 4.72” / Plafón rectangular sólido latón de 145 
x 120 mm.

• Brass rectangular solid flange 5.71” x 4.72” / Plafón rectangular sólido latón de 145 
x 120 mm.

• Brass rectangular solid flange 5.71” x 4.72” / Plafón rectangular sólido latón de 145 
x 120 mm.

• Brass rectangular solid flange 5.71” x 4.72” / Plafón rectangular sólido latón de 145 
x 120 mm.

CMD010-00CMD008-00

Bath-shower valve ceramic diverter
Baño-ducha empotrar 1/2” NPT con inversor cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CMD008-00 Chrome / Cromo
Ceramic cartr. / Cart. cerámico

$ 287.00

CMD008-60 Satin nickel / Níquel satinado
Cart. cerámico / Ceramic cartr.

$ 337.00

CMD010-00 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 335.00

CMD010-60 Satin nickel / Níquel satinado
Pressure balance $ 384.00

• Ø40 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico de Ø40 mm.
• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

• Stop valves. / Llaves de corte.
• Antireturn / Antirretorno

NEW

NUEVO
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Bath-shower valve ceramic diverter
Baño-ducha empotrar 1/2” NPT con inversor cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CMB004-00 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 427.00 12

CMB004-60 Satin nickel / Níquel satinado 
Pressure balance $ 447.00 12

CMB009-00 Chrome / Cromo
Ceramic cartridge / Cartucho cerámico

$ 389.00 12

CMB009-60 Satin nickel / Níquel satinado 
Ceramic cartridge / Cartucho cerámico

$ 409.00 12

• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

Trim bath-shower to build Jetta model
Trim empotrado baño-ducha modelo Jetta

Trim bath-shower to build Cubic model
Trim empotrado baño-ducha modelo Cubic

Trim bath-shower to build Cubic model
Trim empotrado baño-ducha modelo Cubic

Trim bath-shower to build Cubic model
Trim empotrado baño-ducha modelo Cubic

Trim bath-shower to build Cubic model
Trim empotrado baño-ducha modelo Cubic

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

828800400 Chrome / Cromo $ 173.00 12

828800460 Satin nickel / Níquel satinado $ 233.60 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

308800460 Satin nickel / Níquel satinado $ 236.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30880042K Matt white - chrome / 
Blanco mate - cromo $ 218.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30880042P Matt black - chrome / 
Negro mate - cromo $ 219.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

308800400 Chrome / Cromo $ 175.00 12

• Ceramic diverter. / Inversor cerámico.

• Stop valves. / Llaves de corte.

CI0027-99

• Brass rectangular solid flange 7.87” x 4.72” / Plafón rectangular sólido latón de 200 
x 120 mm.

• Brass rectangular solid flange 7.87” x 4.72” / Plafón rectangular sólido latón de 200 
x 120 mm.

• Brass rectangular solid flange 7.87” x 4.72” / Plafón rectangular sólido latón de 200 
x 120 mm.

• Brass rectangular solid flange 7.87” x 4.72” / Plafón rectangular sólido latón de 200 
x 120 mm.

• Brass rectangular solid flange 7.87” x 4.72” / Plafón rectangular sólido latón de 200 
x 120 mm.
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SHOWERS TO BUILD, DIVERTER 2 WAY PUSH

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

646160400 Chrome / Cromo $ 321.00 12

646160460 Satin nickel / Níquel satinado $ 380.00 12

• Ø40 ceramic cartridge, flow 18 l/min. / Cartucho cerámico Ø40, caudal 18 l/min.
• Not recommended to install flexible hose / No recomendado para colocar flexo 

de ducha.

1/2” Single lever bath-shower to build
Monomando baño-ducha empotrar 1/2”

1/2” single lever bath-shower, to build in wall, 
pull diverter
Monomando baño-ducha empotrar, inversor pulsador 

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

746160400 Chrome / Cromo
Flow 18 l/min. / Caudal 18 l/min. $ 349.00 3

746160460 Satin nickel / Níquel satinado
Flow 18 l/min. / Caudal 18 l/min. $ 420.00 3

• Ø40 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico de Ø40 mm.
• Not recommended to install flexible hose. /No recomendado para colocar flexo 

de ducha.

Código
Code

Acabado
Finish

Precio
Price

426160400 Cromo / Chrome
Accessoriesless / Sin accesorios

$ 269.00 12

426160460 Níquel satinado / Satin nickel
Accessoriesless / Sin accesorios

$ 361.00 12

Single lever bath-shower to build, ceramic 
cartridge
Monomando baño-ducha empotrar 1/2” cartucho cerámico

• Ø40 ceramic cartridge, flow 18 l/min. (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi). / Cartucho 
cerámico Ø40, caudal 18 l/min. (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

• Not recommended to install flexible hose. /No recomendado para colocar flexo 
de ducha.

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

686160400 Chrome / Cromo $ 277.00 5

Pressure balance tub/shower valve with 
diverter and trim
Monomando baño-ducha empotrar pressure balance 
sin accesorios

• Not recommended to install flexible hose. /No recomendado para colocar flexo 
de ducha.

MINIMA

TETRA

ACTIVA

TAINO
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• Ø35 double function anti-lime thermostatic cartridge. / Cartucho termostático antical de 
doble función Ø35.

• Not recommended to install flexible hose. /No recomendado para colocar flexo de 
ducha.

1/2” single lever bath-shower, to build in wall, 
accessoriesless, with pull diverter
Monomando baño-ducha empotrar, sin accesorios, con inversor 
pulsador

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

306160400 Chrome / Cromo
Flow 18 l/min. / Caudal 18 l/min. 443.00 $ 4

306160460 Satin nickel / Níquel satinado
Flow 18 l/min. / Caudal 18 l/min. 502.00 $ 4

Single lever to build with ceramic diverter
Monomando de empotrar con inversor cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30A360400 Chrome / Cromo $ 514.00 4

30A360460 Satin nickel / Níquel satinado $ 593.00 4

• Cartucho cerámico de Ø35 mm. / Ø35 mm ceramic cartridge.
• Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi). / Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi)

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

346161400 Chrome / Cromo $ 257.00 5

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

716161400 Chrome / Cromo $ 242.00 5

Single lever bath-shower to build
Monomando baño-ducha empotrar

Single lever bath-shower to build
Monomando baño-ducha empotrar

• Not recommended to install flexible hose. /No recomendado para colocar flexo 
de ducha.

• Not recommended to install flexible hose. /No recomendado para colocar flexo 
de ducha.
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SHOWERS TO BUILD
Single lever shower to buid in wall, ceramic 
cartridge
Monomando ducha empotrar 1/2”, cartucho cerámico

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

286360400 Chrome / Cromo $ 143.00 12

286360460 Satin nickel / Níquel satinado $ 189.00 12

• Ø35mm ceramic cartridge / Cartucho cerámico Ø35mm.
• Flow 17 l/min (4,3 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 17 l/min (4,3 gpm) a 3 bar (44 psi).

AURIN

EÑE

NOVA

TAINO

CUBIC

Single lever shower to build in wall
Monomando ducha empotrar

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

716391400 Chrome / Cromo $ 287.00 12

• Ø40mm pressure balance ceramic cartridge / Cartucho cerámico pressure balance 
Ø40mm.
• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

• Ø40mm pressure balance ceramic cartridge / Cartucho cerámico pressure balance 
Ø40mm.
• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

• Ø40mm pressure balance ceramic cartridge / Cartucho cerámico pressure balance 
Ø40mm.
• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

Single lever shower to build in wall
Monomando ducha empotrar

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

346391400 Chrome / Cromo $ 198.00 12

Single lever shower to build in wall
Monomando ducha empotrar

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

686391400 Chrome / Cromo $ 175.00 12  

Single lever shower to build in wall
Monomando ducha empotrar

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

306360400 Chrome / Cromo $ 314.00 5

306360460 Satin nickel / Níquel satinado $ 367.00 5

• Ø35mm ceramic cartridge / Cartucho cerámico Ø35mm.
• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).
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DIVERTERS
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Concealed 1/2” diverter, ceramic cartridge
Inversor empotrado 1/2” cartucho cerámico

Diverter to build
Distribuidor de empotrar 

Diverter to build, ceramic cartridge
Distribuidor empotrar cartucho cerámico

MINIMA

TETRA

CUBIC

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

744761000 Chrome / Cromo
3 outlets / 3 salidas

$ 299.00 12

744761060 Satin nickel / Níquel satinado
3 outlets / 3 salidas

$ 345.00 12

744861000 Cromo / Chrome
4 outlets / 4 salidas

$ 301.00 12

744861060 Satin nickel / Níquel satinado
4 outlets / 4 salidas

$ 356.00 12

• Ø40 mm ceramic cartridge. / Cartucho cerámico de Ø40 mm.
• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

644761000 Chrome 3 outlets / Cromo 3 vías $ 257.00 12

644861000 Chrome 4 outlets / Cromo 4 vías $ 269.00 12

644761060 Satin nickel / Níquel satinado
3 outlets / 3 vías

$ 319.00 12

644861060 Satin nickel / Níquel satinado
4 outlets / 4 vías

$ 338.00 12

• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

304761000 Chrome / Cromo
3 outlets / 3 salidas

$ 420.00 12

304761060 Satin nickel / Níquel satinado
3 outlets / 3 salidas

$ 476.00 12

304861000 Chrome / Cromo
4 outlets / 4 salidas

$ 439.00 12

304861060 Satin nickel / Níquel satinado
4 outlets / 4 salidas

$ 504.00 12

• Ceramic cartridge. / Cartucho cerámico.
• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).
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Thermostatic showers to build, MINIMA
Concealed 1/2” shower thermostatic mixer 
without trim
Termostático ducha empotrar 1/2”

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

646370400 Chrome / Cromo $ 474.00 12

646370460 Satin nickel / Níquel satinado $ 535.00 12

• Double position thermostatic cartridge. / Cartucho termostático de doble posición.
• Flow 15 l/min (4 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 15 l/min (4 gpm) a 3 bar (44 psi).

Concealed 1/2” bath-shower thermostatic 
mixer. ceramic diverter
Termostático baño ducha empotrar 1/2” inversor cerámico

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

64A370400 Chrome / Cromo $ 660.00 4

64A370460 Satin nickel / Níquel satinado $ 737.00 4

• Double position thermostatic cartridge. / Cartucho termostático de doble posición.
• Flow 15 l/min (4 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 15 l/min (4 gpm) a 3 bar (44 psi).

Concealed 1/2” bath-shower thermostatic 
mixer, pull diverter
Termostático baño ducha empotrar 1/2”, inversor pulsador

Code /
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

646170400 Chrome / Cromo $ 590.00 12

646171460 Satin nickel / Níquel satinado $ 685.00 12

• Double position thermostatic cartridge. / Cartucho termostático de doble posición.
• Flow 15 l/min (4 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 15 l/min (4 gpm) a 3 bar (44 psi).
• Not recommended to install flexible hose. /No recomendado para colocar flexo 

de ducha.
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Thermostatic showers to build, CUBIC
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Shower to build accessoriesless
Ducha empotrar 1/2” sin accesorios

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

306371400 Chrome thermostatic 
/ Termostático cromo $ 703.00 8

306371460 Satin nickel thermostatic 
/ Termostático níquel satinado

$ 767.00 8

• Ø40 double function anti-lime thermostatic cartridge. / Cartucho termostático antical de 
doble función Ø40.

• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).

1/2” single lever bath-shower, to build in wall, 
accessoriesless, with ceramic diverter
Termostático baño-ducha empotrar, sin accesorios, con inversor 
cerámico 

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30A370400 Chrome / Cromo
Flow 18 l/min. / Caudal 18 l/min. $ 899.90 4

30A370460 Satin nickel / Níquel satinado
Flow 18 l/min. / Caudal 18 l/min. $ 979.00 4

Bath-shower to build accesoriesless
Baño-ducha empotrar sin accesorios

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

306170400 Chrome thermostatic 
/ Termostático cromo $ 847.00 8

306170460 Satin nickel thermostatic 
/ Termostático níquel satinado

$ 925.00 8

• Ø40 double function anti-lime thermostatic cartridge. / Cartucho termostático antical de 
doble función Ø40.

• Flow 18 l/min (4,8 gpm) to 3 bar (44 psi) / Caudal 18 l/min (4,8 gpm) a 3 bar (44 psi).
• Not recommended to install flexible hose. /No recomendado para colocar flexo de 
ducha.
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3 WAYS SHOWER TO BUILD

CUBIC

MINIMA

SINGLE LEVER

SINGLE LEVER

THERMOSTATIC

THERMOSTATIC

Shower to build, ceramic diverter 3 outlets
Empotrado de ducha con inversor de 3 vías cerámico

Shower to build, ceramic diverter 3 outlets
Empotrado de ducha con inversor de 3 vías cerámico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30A791400 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 782.60

30A791460 Satin nickel / Níquel satinado
Pressure balance $ 929.00

30A771400 Chrome / Cromo
Thermostatic $ 1016.00

30A771460 Satin nickel / Níquel satinado
Thermostatic $ 1119.00

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

64A791400 Chrome / Cromo
Pressure balance $ 594.95

64A791460 Satin nickel / Níquel satinado
Thermostatic $ 696.00

64A771400 Chrome / Cromo
Thermostatic $ 830.85

64A771460 Satin nickel / Níquel satinado
Thermostatic $ 915.00

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO

30A791400

30A791400

64A791400

64A791400

30A771400

30A771400

64A771400

64A771400

• 3 ways ceramic diverter / Inversor cerámico de 3 vías.

• 3 ways ceramic diverter / Inversor cerámico de 3 vías.
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3/4” THERMOSTATIC VALVE
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CUBIC

MINIMA

3/4” thermostatic shower to build
Empotrado termostático de 3/4”

3/4” valve to weld closing
Llave empotrar de 3/4”

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

30A671400 Chrome / Cromo
Thermostatic $ 799.00

30A671460 Satin nickel / Níquel satinado
Thermostatic $ 919.00

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

307851200 Chrome / Cromo $ 219.00

307851260 Satin nickel / Níquel satinado $ 249.00

• Thermostatic cartridge / Cartucho termostático.
• Estimated flow 58 l/min (15,47 GPM) / Caudal estimado 58 l/min (15,47 GPM).

• 3/4” Ceramic setting / Montura cerámica de 3/4”.

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO

3/4” thermostatic shower to build
Empotrado termostático de 3/4”

3/4” valve to weld closing
Llave empotrar de 3/4”

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

64A671400 Chrome / Cromo
Thermostatic $ 599.00

64A671460 Satin nickel / Níquel satinado
Thermostatic $ 615.00

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

647851200 Chrome / Cromo $ 189.00

647851260 Satin nickel / Níquel satinado $ 229.00

• Thermostatic cartridge / Cartucho termostático.
• Estimated flow 58 l/min (15,47 GPM) / Caudal estimado 58 l/min (15,47 GPM).

• 3/4” Ceramic setting / Montura cerámica de 3/4”.

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO

• Temporary technical specifications and designs / Datos técnicos y diseños provisionales.
• Available April 1st 2016 / Disponible a partir del 1 de Abril de 2016.





Wastes, bathtubs and 
plumbing accessories

Desagües, sifones y accesorios fontanería



Wastes, bathtubs and plumbing accessories
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1” 1/4” Push-button basin waste, flat plug 
“UNIVERSAL” + SS304 150mm. tail pipe
Desagüe lavabo 1” 1/4” “click-clack” UNIVERSAL, con 
extension de 150 mm

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

140003900 Chrome / Cromo $ 46.75

• Brass mechanism. / Mecanismo de latón. 
• Silicon closing joint. / Cierre junta silicona. 
• Inox screw 2.95”. / Tornillo inox 75 mm.

1” 1/4” click-clack basin waste UNIVERSAL
Desagüe lavabo 1” 1/4” UNIVERSAL, tipo click-clack

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

140002100 Chrome / Cromo $ 37.20 24

140002160 Satin nickel / Níquel satinado $ 85.60 16

1” 1/4” squared click-clack basin waste 
UNIVERSAL
Desagüe lavabo cuadrado 1” 1/4” UNIVERSAL, “click-clack”

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

140002200 Chrome / Cromo $ 53.00 16

140002260 Satin nickel / Níquel satinado $ 86.00 16

• Brass mechanism. / Mecanismo de latón. 
• Silicon closing joint. / Cierre junta silicona. 
• Inox screw 2.95”. / Tornillo inox 75 mm.

• Brass mechanism. / Mecanismo de latón. 
• Silicon closing joint. / Cierre junta silicona. 
• Inox screw 2.95”. / Tornillo inox 75 mm.

1112 3

Universal valve / Válvula universal Working / Funcionamiento

Lavatory without overflow /
Lavabo sin rebosadero

Lavatory with overflow /
Lavabo con rebosadero
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1” Automatic basin pop up waste, “american” 
Desagüe automático, lavabo 1”, tipo americano completo

1”1/4 Brass slip joing extension tube
Tubo latón con valona de 32 mm x 300 mm y tuerca de 1”1/4

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

141000 Chrome / Cromo $ 61.20 48 
or 4

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

601300 Chrome / Cromo $ 19.00 48 
or 4

1” 1/4” brass bottle trap, minimalist with 11.81” 
tube
Sifón lavabo 1” 1/4” minimalista con tubo 300 mm

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

440002000 Chrome / Cromo $ 102.00 12

440002060 Satin nickel / Níquel satinado $ 188.00 12

1” 1/4” brass basin bottle trap, with 11.81” 
tube
Sifón botella 1” 1/4”, con tubo 300 mm

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

441400 Chrome / Cromo
Lavatory / Lavabo

$ 42.25 20

1” 1/4” brass trap minimalist with 11.81” tube
Sifón minimalista económico 1” 1/4”, con tubo valona 250 mm 
y tubo pared 300 mm

1” 1/4” brass trap square with 11.81” tube
Sifón lavabo cuadrado 1” 1/4” con tubo 300 mm

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

440001900 Chrome / Cromo $ 75.95 20

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

440002200 Chrome / Cromo $ 106.00 20

• Totally made of brass. / Fabricado totalmente en latón.

• Totally made of brass. / Fabricado totalmente en latón.

• Totally made of brass. / Fabricado totalmente en latón.

• Totally made of brass. / Fabricado totalmente en latón.

Plate
Embellecedor

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

51300 Chrome / Cromo
8” sink / Fregadero 8”

$ 26.75 10

51400 Chrome / Cromo
4” lavatory / lavabo 4”

$ 20.25 10





Showers and 
accessories

Duchas y accesorios
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SHOWER AND ACCESSORIES
Arm 1/2” x 13.78” straight shower
Brazo ducha 90º 1/2” x 350 mm

Arm 1/2” x 15.75” straight shower
Brazo ducha 90º 1/2” x 400 mm

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

200003800          Chrome / Cromo $ 59.00 18

200003860         Satin nickel / Níquel satinado $ 92.00 18

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

200007200 Chrome / Cromo $ 69.00 69

Shower-arm square 1/2” NPT x 14.76” to 90º
Brazo ducha cuadrado 1/2” x 375 mm a 90º

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

200006300          Chrome / Cromo $ 102.50 12

200006360          Satin nickel / Níquel satinado $ 146.00 12



131
  Until sell out stock  Water saving  Anti-lime system  
 Hasta agotar existencias Ahorro de agua Anti-calcáreo 

Ceiling arm 200 mm 1/2” NPT
Brazo ducha recto para techo 1/2” NPT

Ceiling arm 1/2” NPT x 4”
Brazo ducha recto para techo 1/2” NPT

Ceiling shower-arm square  M1/2” NPT
x 200 mm
Brazo ducha cuadrado techo 1/2” x 200 mm

Ceiling shower-arm square  M1/2” NPT x 4”
Brazo ducha cuadrado techo 1/2” x 200 mm

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

200005200          Chrome / Cromo $ 44.00 15

200005260 Satin nickel / Níquel satinado $ 77.00 15

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

200001800          Chrome / Cromo $ 37.30 15

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

200006700          Chrome / Cromo $ 65.50 6

200006760          Satin nickel / Níquel satinado $ 104.00 6

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

200008700          Chrome / Cromo $ 50.60 6

External diverter 1/2 - 1/2”, brass
Inversor ducha externo 1/2” a 1/2” latón

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

200004000          Chrome / Cromo $ 59.50 24

5 functions shower-head ø 4.92”
Rociador ducha 1/2” masaje (5 posiciones) Ø125 mm

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

200006200 Chrome / Cromo $ 39.00 16  

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO
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SHOWER AND ACCESSORIES

1/2” Minima shower head ø 7.87”
Rociador ducha MINIMA de 1/2” ø 200 mm, antical

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

200004700          Chrome / Cromo $ 197.00 14  

200004760          Satin nickel / Níquel satinado $ 303.00 14  

1/2” square shower head anti-lime system, 
brass 7.87” x 7.87”
Rociador ducha latón cuadrado 200 x 200 mm, antical

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

200004200          Chrome / Cromo $ 199.00 12  
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1/2” square shower head anti-lime 
system, ABS 7.87”x7.87”
Rociador ducha cuadrado ABS 200x200 mm, antical

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

200005100          Chrome / Cromo $ 98.00 20

Shower-head minimalist ABS, ø 7.87”
Rociador ducha minimalista ABS ø 220 mm

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

200005400          Chrome / Cromo $ 78.00 20

1/2” square shower head anti-lime system, 
ABS 200x200 mm waterfall and rain
Rociador ducha cuadrado ABS 200 x 200 mm, cascada y 
lluvia, antical

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

200007900          Chrome / Cromo $ 99.90 16

• Flow 19 l/min (5,07 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 19 l/min (5,07 gpm) a 3 bar 
(44 psi).
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Item 200007401

Item 200007601

Item 200007801

Item 200007501

Item 200007701

0.
2”

• Totally made of stainless steel 
AISI 304

• Stainless steel filter

• Flow control

• Board filter

• Silicone anti-scale output

• ø 7.87”
• Flow 9 l/min

• 7.87” x 7.87”
• Flow 9 l/min

• 19.7” x 19.7”
• Flow 16 l/min

• ø 11.81”
• Flow 9 l/min

• 7.87” x 7.87”
• Flow 9 l/min
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Square ultra thin shower-head, ø11.81”
Rociador ducha cuadrado ultra fino ø300 mm

Square ultra thin shower-head, ø11.81”
Rociador ducha cuadrado ultra fino ø300 mm

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

20000771P          Matt black - chrome / 
Negro mate - cromo $ 336.00 10

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

20000771K          Matt white - chrome / 
Blanco mate - cromo $ 325.00 10

• Flow 9 l/min (2,37 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 9 l/min 2,37 gpm) a 3 bar (44 psi).
• AISI 304 stainless steel. / Fabricado en acero AISI 304.
• Anti-lime system. / Salida de agua silicona antical.
• Includes flow control system. / Incluye regulador de caudal.
• Liquid paint. / Pintura líquida.

• Flow 9 l/min (2,37 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 9 l/min 2,37 gpm) a 3 bar (44 psi).
• AISI 304 stainless steel. / Fabricado en acero AISI 304.
• Anti-lime system. / Salida de agua silicona antical.
• Includes flow control system. / Incluye regulador de caudal.
• Epoxy paint. / Pintura epoxi.

Round ultra thin shower-head, ø11.81”
Rociador ducha redondo ultra fino ø300 mm

Round ultra thin shower-head, ø11.81”
Rociador ducha redondo ultra fino ø300 mm

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

20000751K          Matt white - chrome / 
Blanco mate - cromo $ 335.00 10

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

20000751P          Matt black - chrome / 
Negro mate - cromo $ 339.00 10

• Flow 9 l/min (2,37 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 9 l/min 2,37 gpm) a 3 bar (44 psi).
• AISI 304 stainless steel. / Fabricado en acero AISI 304.
• Anti-lime system. / Salida de agua silicona antical.
• Includes flow control system. / Incluye regulador de caudal.
• Epoxy paint. / Pintura epoxi.

• Flow 9 l/min (2,37 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 9 l/min 2,37 gpm) a 3 bar (44 psi).
• AISI 304 stainless steel. / Fabricado en acero AISI 304.
• Anti-lime system. / Salida de agua silicona antical.
• Includes flow control system. / Incluye regulador de caudal.
• Liquid paint. / Pintura líquida.

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO
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Round ultra thin shower-head, ø7.87”
Rociador ducha redondo ultra fino ø200 mm

Round ultra thin shower-head, ø11.81”
Rociador ducha redondo ultra fino ø300 mm

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

200007401          Polished SS / Acero pulido $ 110.00 6

200007468          Matt SS / Acero mate $ 113.00 6

Code / Código Finish /
Acabado

Price /
Precio

200007501          Polished SS / Acero pulido $ 205.00 10

200007568 Matt SS / Acero mate $ 219.00 10

• Flow 10 l/min (2,22 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 10 l/min (2,22 gpm) a 3 bar (44 psi).
• AISI 304 stainless steel. / Fabricado en acero AISI 304.
• Anti-lime system. / Salida de agua silicona antical.
• Includes flow control system. / Incluye regulador de caudal.

• Flow 15 l/min (3,3 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 15 l/min 3,3 gpm) a 3 bar (44 psi).
• AISI 304 stainless steel. / Fabricado en acero AISI 304.
• Anti-lime system. / Salida de agua silicona antical.
• Includes flow control system. / Incluye regulador de caudal.
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Square ultra thin shower-head, ø7.87”
Rociador ducha cuadrado ultra fino ø200 mm

Square ultra thin shower-head, ø11.81”
Rociador ducha cuadrado ultra fino ø300 mm

Square ultra thin shower-head, ø19.69”
Rociador ducha cuadrado ultra fino ø500 mm

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

200007601          Polished SS / Acero pulido $ 112.00 6

200007668 Matt SS / Acero mate $ 119.00 6

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

200007701          Polished SS / Acero pulido $ 216.00 10

200007768         Matt SS / Acero mate $ 231.00 10

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

200007801          Polished SS / Acero pulido $ 476.00 6

• Flow 15 l/min (3,3 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 15 l/min 3,3 gpm) a 3 bar (44 psi).
• AISI 304 stainless steel. / Fabricado en acero AISI 304.
• Anti-lime system. / Salida de agua silicona antical.
• Includes flow control system. / Incluye regulador de caudal.

• Flow 10 l/min (2,22 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 10 l/min (2,22 gpm) a 3 bar (44 psi).
• AISI 304 stainless steel. / Fabricado en acero AISI 304.
• Anti-lime system. / Salida de agua silicona antical.
• Includes flow control system. / Incluye regulador de caudal.

• Flow 10 l/min (2,22 gpm) to 3 bar (44 psi). / Caudal 10 l/min (2,22 gpm) a 3 bar (44 psi).
• AISI 304 stainless steel. / Fabricado en acero AISI 304.
• Anti-lime system. / Salida de agua silicona antical.
• Includes flow control system. / Incluye regulador de caudal.
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Massage hand-shower ACTIVA-5 (5 
positions)
Mango ducha masaje ACTIVA-5 (5 posiciones)

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

690001600 Chrome / Cromo $ 31.10 12  

Hand-shower 5 positions, rain and waterfall, 
square
Mango ducha masaje 2 posiciones, cascada y lluvia, cuadrado

Hand-shower 5 positions, rain and waterfall, 
round
Mango ducha masaje 2 posiciones, cascada y lluvia, redondo

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

690001800 Chrome / Cromo $ 37.35 12  

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

690001900 Chrome / Cromo $ 32.95 12
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Massage hand-shower YAKU-5 (5 positions)
Mango ducha masaje YAKU-5 (5 posiciones) 

Massage hand-shower WAI-1 (1 position)
Mango ducha masaje WAI-1 (1 posición) 

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

690002200 Chrome / Cromo $ 39.95 50  

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

460002300 Chrome / Cromo $ 28.00 50  

Massage hand-shower ARA-3 (3 positions)
Mango ducha masaje ARA-3 (3 posiciones) 

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

690002100 Chrome / Cromo $ 36.85 40  

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO
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Shower set AQUA-1 (with hand-shower holder 
shower 1 position + flexible hose 1,7 m)
Kit n.º 15 AQUA-1 (soporte ABS, ducha y flexo cónico de 
1,70 m reforzado)

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

080001500 Chrome / Cromo $ 47.50 10  

Kit nº 18. Hand shower set
Kit nº18 inodoro (soporte ABS, ducha y flexo PVC de 1,20 m.)

Kit nº 19. Hand shower set
Kit nº19 inodoro (soporte ABS, ducha y flexo PVC de 1,20 m.)

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

080001800 Chrome / Cromo $ 74.00 12

MD0019-00 Chrome / Cromo
Hand shower / Mango ducha

$ 32.00

MD0019-60 Satin nickel / Níquel satinado
Hand shower / Mango ducha

$ 69.00

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

080001900 Chrome / Cromo $ 93.00 12

MD0023-00 Chrome / Cromo
Hand shower / Mango ducha

$ 51.00

MD0031-00 Chrome / Cromo
Hand shower / Mango ducha

$ 59.00

• Working pressure 8 bar (116 PSI). / Presión de trabajo 8 bar (116 PSI).

• Working pressure 8 bar (116 PSI). / Presión de trabajo 8 bar (116 PSI).

MD0019-00

MD0023-00 MD0031-00
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Kit nº23 squared (support, hand shower and 
1,70m flexible hose)
Kit nº23 cuadrado (toma soporte, ducha y flexo cónico de 1,70 
m. reforzado)

Kit nº24 minimalist (support, hand shower and 
1,70m flexible hose)
Kit nº24 minimalista (toma soporte, ducha y flexo cónico de 
1,70 m. reforzado)

Kit nº25 Activa-5 (support, hand shower and 
1,70m flexible hose)
Kit nº25 Activa-5 (toma soporte, ducha y flexo cónico de 1,70 
m. reforzado)

Kit nº26 WAI-1 (support, hand shower and 
1,70m flexible hose)
Kit nº26 mod.WAI-1(toma soporte, ducha y flexo conico de 
1,70 m.Reforzado)

Kit nº27 ARA-3 (support, hand shower and 
1,70m flexible hose)
Kit nº2 mod.ARA-3 (toma soporte, ducha y flexo conico de 
1,70 m.Reforzado)

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

080002300 Chrome / Cromo $ 102.00 12

08000232K Matt white - chrome / 
Blanco mate - cromo $ 129.00 12

08000232P Matt black - chrome / 
Negro mate - cromo $ 132.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

080002400 Chrome / Cromo $ 96.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

080002500 Chrome / Cromo $ 103.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

080002600 Chrome / Cromo $ 102.00 12

Code / Código Finish /
Acabado

Price /
Precio

080002700 Chrome / Cromo $ 118.00 12

08000272K Matt white - chrome / 
Blanco mate - cromo $ 145.00 12

08000272P Matt black - chrome / 
Negro mate - cromo $ 148.00 12

NEW

NUEVO

NEW

NUEVO
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Sliding bar with flexible hose and hand 
shower AQUA-5, without soapdish
Conjunto barra, ducha y flexo latón 1,50 y jabonera 
mod. AQUA-5

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

700003200 Chrome / Cromo $ 117.00 8  

Sliding bar with flexible hose and hand 
shower ACTIVA
Conjunto barra ducha ACTIVA (5 posiciones)

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

700003800 Chrome / Cromo $ 136.00 10

700003860 Satin nickel / Níquel satinado $ 216.00 10
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Sliding bar with flexible hose and hand-
shower square
Conjunto barra ducha cuadrada

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

700003900 Chrome / Cromo $ 150.00 10

700003960 Satin nickel / Níquel satinado $ 245.00 10

Sliding bar 80 cm (31,50”) with flexible hose 
and hand shower
Conjunto barra 80 cm, ducha y flexo latón 1,50 m

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

700004000 Chrome / Cromo $ 106.00 10
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Brass flexible hose, conical connection and 
double interlock
Flexo ducha latón, ajuste cónico, doble refuerzo

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

FD0001-00 Chrome / Cromo
59” / 1,50 m

$ 18.95 20

450002440 Old brass / Bronce viejo
In box, 59” / En caja, 1,50 m

$ 86.00 20

450002460 Satin nickel / Níquel satinado
In box, 59” / En caja, 1,50 m

$ 101.00 20

451400 Chrome / Cromo
66.93” / 1,70 m

$ 22.00 20

FD0002-00 Chrome / Cromo
78.74” / 2 m

$ 24.75 20

450002560 Satin nickel / Níquel satinado
In box, 78.74” / En caja, 2 m

$ 121.00 20

Extensible flexible hose, 66.93” to 86.61”, conical
Flexo ducha extensible inoxidable de 1,70 m a 2 m, cónico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

450002300 Chrome / Cromo $ 46.00 20

• Flow rate ø 0.31”. / Paso de agua ø 9 mm. (29 l/m).
• Maximum pressure 40 bar. / Presión máxima 40 bar.
• 21 l/min with 3 bar flow. / Caudal a 3 bar 21 l/min.

Anti hard-water ABS minimalist hand-shower
Mango ducha minimalista antical ABS

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

460001700 Chrome / Cromo $ 19.90 50

Anti hard-water ABS squared hand-shower
Mango ducha cuadrada antical ABS

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

460001900 Chrome / Cromo $ 23.50 25

460001960 Satin nickel / Níquel satinado $ 39.50 25

• Flow rate ø 0.31”. / Paso de agua ø 9 mm. (29 l/m).
• Maximum pressure 40 bar. / Presión máxima 40 bar.
• Extensible. / Extensible.

PVC flexible hose 47.24”, conical
Flexo ducha PVC 1,20 m cónico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

FD0011-00 Chrome / Cromo $ 31.00 20

FD0011-60 Satin nickel / Níquel satinado $ 65.00 20

• For toilet faucet. / Para grifo inodoro.
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Square wall water outlet male 1/2” GAS to 
female 1/2” NPT
Toma pared cuadrada M1/2” GAS a H1/2” NPT

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

73600 Chrome / Cromo $ 41.00 12

73660 Satin nickel / Níquel satinado $ 77.00 12

1/2”-1/2” intake wall “luxe”
Toma pared “lujo” 1/2”-1/2”

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

73300 Chrome / Cromo $ 37.40 12

73360 Satin nickel / Níquel satinado $ 44.35 12

1/2”-1/2” minimalist intake wall, brass
Toma pared minimalista 1/2”-1/2”, latón

1/2”-1/2” intake wall, with shower support, 
brass
Toma pared cuadrada 1/2”-1/2” con soporte ducha, latón

1/2”-1/2” minimalist intake wall, with shower 
support, brass
Toma pared minimalista 1/2”-1/2” con soporte ducha, latón

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

73800 Chrome / Cromo $ 37.00 12

73860 Satin nickel / Níquel satinado $ 72.25 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

730100000 Chrome / Cromo $ 48.20 30

730100060 Satin nickel / Níquel satinado $ 82.00 30

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

73900 Chrome / Cromo $ 45.00 30

73960 Satin nickel / Níquel satinado $ 76.00 30
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Shower jet round brass with antiscale 1/2” NPT
Jet ducha latón redondo con anticalcareo M1/2” NPT

Brass square shower jet with antiscale 1/2” NPT
Jet ducha latón cuadrado con anticalcareo M1/2” NPT

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

JD0001-00 Chrome / Cromo $ 45.95 30

JD0001-60 Satin nickel / Níquel satinado $ 91.00 30

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

JD0007-00 Chrome / Cromo $ 75.35 50

JD0007-60 Satin nickel / Níquel satinado $ 124.00 50

6 Inch bath spout with covering, 1/2” NPT
Caño fijo bañera M1/2” NPT x 155 mm

7” Bath spout 1/2” NPT square with adjustable 
cover
Caño fijo bañera todo cuadrado 1/2” NPT x 180 mm

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CFB003-00 Chrome / Cromo $ 87.50 16

CFB003-60 Satin nickel / Níquel satinado $ 119.00 16

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CFB005-00 Chrome / Cromo $ 91.00 15

CFB005-60 Satin nickel / Níquel satinado $ 142.00 15
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ABS square shower support
Soporte ducha cuadrado ABS

ABS shower support ARQUO model
Soporte ducha mod. ARQUO ABS

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

470001300 Chrome / Cromo $ 21.00 15

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

470001400 Chrome / Cromo $ 26.00 16

Conical connection shower support
Soporte ducha cónico ABS

Conical connection shower support
Soporte ducha cónico ABS

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

470000900 Chrome / Cromo $ 9.00 12

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

470001000 Chrome / Cromo $ 5.20 25

470001060 Satin nickel / Níquel satinado $ 23.00 25

Shower metal support, conical connection
Soporte ducha metal, ajuste cónico

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

470000500 Chrome / Cromo $ 22.00 12

470000540 Brass / Bronce $ 55.00 12

470000560 Satin nickel / Níquel satinado $ 61.00





Faucet
spare parts

Repuestos grifería
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Flexible connection
Latiguillos

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CF0053-99 Stainless / Acero
9/16” x 15.75” UNEF 6.85 $ 

L100008 Stainless / Acero
1/2” x 15.75” Set 6.75 $ 

L100010 Stainless / Acero
H 3/8”-H 1/2” x 21.65” 8.10 $ 

L100011 Stainless / Acero
H 1/2”-H 1/2” x 11.80” 5.85 $ 

CF0057-99 Stainless / Acero
M10/100 x H9/16 x 15.75” 8.75 $ 

Model of handles
Manetas completas

Figure
Figura

Description /
Descripción

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

Blue N.A. / N.A. azul MNT001-00 Chrome / Cromo $ 8.50 50

Red N.A. / N.A. roja MNT002-00 Chrome / Cromo $ 8.50 50

Stilo cold / Stilo F MNT032-00 Chrome / Cromo $ 31.00 50

Stilo cold / Stilo F MNT032-02 Gold chrome / Cromo oro $ 37.50 50

Stilo cold / Stilo F MNT032-40 Old brass / Bronce viejo $ 40.25 50

Stilo hot / Stilo C MNT033-00 Chrome / Cromo $ 31.00 50

Stilo hot / Stilo C MNT033-02 Gold chrome / Cromo oro $ 37.50 50

Stilo hot / Stilo C MNT033-40 Old brass / Bronce viejo $ 40.25 50

Taino / Taíno MNT018-00 Chrome / Cromo $ 15.00 50

Reno / Reno MNT020-00 Chrome / Cromo $ 14.00 50

Carmen II / Carmen II MNT048-00 Chrome / Cromo $ 54.00 50

Carmen II / Carmen II MNT048-40 Old brass / Bronce viejo $ 65.00 50

Nova / Nova MNT050-00 Chrome / Cromo $ 16.00 50

Carmen II brass pome / Pomo latón Carmen II PM0010-00 Chrome / Cromo $ 12.15

Carmen II brass pome / Pomo latón Carmen II PM0010-40 Old brass / Bronce viejo $ 17.00

MINIMA single lever /
Monomando MINIMA

MNT075-00 Chrome / Cromo $ 25.00

MNT075-60 Satin nickel / Níquel 
satinado

$ 46.90

TETRA single lever /
Monomando TETRA

MNT093-00 Chrome / Cromo $ 46.90

MNT093-60 Satin nickel / Níquel 
satinado

$ 74.85
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• For ASTORIA, 1808, MÍNIMA, Ñ and TETRA models.

• For TAINO and MÍNIMA models.

1/2” ceramic setting
Montura cerámica 1/2” derecha

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

M300015 Own color $ 12.00

1/2” ceramic setting
Montura cerámica 1/2” izquierda 

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

M300026 Own color $ 12.00

Single lever cartridge 40 mm
Cartucho monomando ø 40 mm salida libre

Pressure balance cartridge 
Cartucho monomando pressure balance ø 40 mm. cerámico 

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

M300020 Own color $ 13.20

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CP0023-99 Own color $ 59.90

• For single lever sink.

Single lever cartridge
Cartucho monomando ø 40 mm salida dirigida

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

M300021 Own color $ 13.20

Single lever cartridge 25 mm
Cartucho monomando ø 25 mm salida dirigida

Single lever cartridge 35 mm
Cartucho monomando ø 35 mm salida dirigida

Ø40 mm progressive cartridge “pressure 
balance”
Cartucho progresivo ON/OFF ø 40 mm “pressure balance”

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CM0138-99 Own color $ 20.50

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CM0101-99 Own color $ 12.50

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

M300029 Own color $ 153.00

• For TETRA and CUBIC models.

• For minimalist no thermostátic shower panels after 01/06/2011.

Single lever cartridge 35 mm
Cartucho monomando ø 25 mm salida libre

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CM0118-99 Own color $ 21.70
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SPARE PARTS

Thermostatic cartridge
Cartucho termostático

Thermostatic cartridge
Cartucho termostático

Thermostatic cartridge Ø 40
Cartucho termostático

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CT0044-99 Own color $ 126.00

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CT0048-99 Own color $ 59.00

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CT0032-99 Own color $ 188.00

• For STILO and MINIMA thermostatics, before 2012

• For MINIMA AND TETRA thermostatics, before 2015

• For built in wall thermostatics.

Thermostatic cartridge
Cartucho termostático

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CT0026-99 Own color $ 143.00

• For TETRA thermostatics, before 2012

Thermostatic cartridge
Cartucho termostático

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CT0035-99 Own color $ 115.00

• For stainless steel panels.
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Flow control cartridge

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CP0011-99 Own color
3 ways $ 15.50

• For stainless steel thermostatic panels.

Ceramic diverter cartridge

Ceramic diverter cartridge

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CI0025-99 Own color $ 13.00

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CI0021-99 Own color $ 23.75

• For shower panel, items 648762000, 649562000, 649572000, 
64957202C, 809572000.

• For shower panel before 2012, items 648760000, 649560000, 
649660000, 64957002C, 809560000, 809570000

Ceramic diverter cartridge

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

DS0028-99 Own color
3 ways $ 44.30

DS0029-99 Own color
5 ways $ 44.30

• For 3 and 4 ways diverter.

Ceramic diverter cartridge

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CI0026-99 Own color $ 13.00

• For shower panel, item 809562000.

Progressive ceramic cartridge for Tetra shower 
panels

Ceramic setting flow control thermostatic 
shower panels

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CP0019-99 Own color $ 12.00

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CP0020-99 Own color $ 24.85

• For SS panel 809560000.

• For SS panel 809560000.

Ceramic diverter cartridge

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

CI0027-99 Own color
2 ways $ 29.00
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SPARE PARTS
Ñ kitchen pull-out
Ducha extraíble fregadero Ñ

Nova and Reno kitchen pull-out
Ducha extraíble fregadero Nova y Reno

Carmen kitchen pull-out
Ducha extraíble fregadero Carmen

Flange single lever shower ø 6.69”
Plafón monomando ducha empotrar ø 170 mm

Flange single lever bath shower ø 6.69”
Plafón monomando baño ducha empotrar ø 170 mm

Flange single lever shower 8.66”x6.30” for 
TETRA model
Plafón rectangular 220x160 mm para ducha empotrar TETRA

Flange single lever bath shower 8.66”x6.30” for 
TETRA model
Plafón rectangular 220x160 mm para baño ducha empotrar 
TETRA

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

MD0013-00 Chrome / Cromo $ 112.00

MD0014-60 Satin nickel / Níquel satinado $ 146.00

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

MD0003-00 Chrome / Cromo $ 72.00

MD0009-60 Satin nickel / Níquel satinado $ 69.95

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

MD0010-00 Chrome / Cromo $ 64.00

MD0010-60 Satin nickel / Níquel satinado $ 79.95

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

PMD003-00 Chrome / Cromo $ 45.10

PMD003-60 Satin nickel / Níquel satinado $ 58.00 

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

PMB005-00 Chrome / Cromo $ 41.15

PMB005-60 Satin nickel / Níquel satinado $ 59.50

Code / C
ódigo

Finish /
Acabado

Price /
Precio

PMR002-00 Chrome / Cromo $ 54.25

PMR002-60 Satin nickel / Níquel satinado $ 72.75

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

PMR001-00 Chrome / Cromo $ 54.25 

PMR001-60 Satin nickel / Níquel satinado $ 72.80 
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Aditional spare parts
Repuestos adicionales

Figure
Figura

Description /
Descripción

Code / 
Código

Finish /
Acabado

Price /
Precio

Single lever nut / Tuerca cartucho monomando T700030 Own color / Su color $ 1.40

Ceramic diverter nut / Tuerca inversor cerámico TU0061-99 Own color / Su color $ 0.75

High profile ceramic diverter / Alargador inversor 
cerámico

AL0006-99 Own color / Su color $ 10.25

Push diverter / Iinversor de tirar DBD001-99 Own color / Su color $ 39.05

Push diverter knob / Pomo inversor de tirar

PM0070-00 Chrome / Cromo $ 10.20

PM0070-60 Satin nickel / Níquel 
satinado

$ 12.45

PM0027-00 Chrome / Cromo $ 12.50

PM0027-60 Satin nickel / Níquel 
satinado

$ 15.70

Push diverter nut / Tuerca inversor de tirar

TU0019-00 Chrome / Cromo $ 13.30

TU0019-60 Satin nickel / Níquel 
satinado

$ 15.45

TU0035-00 Chrome / Cromo $ 16.90

TU0035-60 Satin nickel / Níquel 
satinado

$ 18.70

Minima shower panel handle / Maneta panel de 
ducha Minima

MNT109-00 Chrome / Cromo $ 11.60

Minima shower panel diverter handle and flow 
control handle / Maneta inversor y caudal panel 

de ducha Minima
MNT110-00 Chrome / Cromo $ 11.60

Tetra shower panel diverter handle and flow 
control handle / Maneta inversor y caudal panel 

de ducha Tetra
MNT113-00 Chrome / Cromo $ 12.00

Ø110mm single lever shower cover / Plafón 
monomando de ducha Ø110mm

PMD001-00 Chrome / Cromo $ 18.00

Tetra single lever shower cover / Plafón mono-
mando de ducha Tetra

PMD004-00 Chrome / Cromo $ 27.55





Exhibitors
Expositores
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EXHIBITORS
00170 Exhibitor 21” x 32” for tho showers

00071 Exhibitor 8” x 5” for single leveer

00074 Exhibitor 10.5” x 23” for shower 
and shower tub

00072 Exhibitor 12” x 5” for lavatory and 
roman tub

00103 Exhibitor 10” x 60” for shower 
column and shower panel
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00203 Exhibitor for round toilet to build in 
wall

00234 Exhibitor Exhibitor for squared toilet 
to build in wall
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EXHIBITORS
00063 “WENGE” exhibitor 168x50 cm., 

base 40x23.62 (1 faucet set + 1 
shower column)

Option:
00078 “WENGE” exhibitor 182x50 cm., 

base 40x23,62 (1 faucet set + 1 
shower column)

00114 “WENGE” exhibitor 182x50 cm., 
base 40x23,62 (2 shower panels)

Option:
00094 “WENGE” exhibitor 182x50 cm., 

base 40x23,62 (1 shower panel + 1 
shower column)



161
  Until sell out stock  Water saving  Anti-lime system  
 Hasta agotar existencias Ahorro de agua Anti-calcáreo 

00164 “Wengue” column exhibitor 
41x41x186 cm. (4 shower panels)

00222 “Wengue“ exibitor for lavatory with 
shower Mini model
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MZ guarantees its faucets and bathroom acces-
sories, with a Limited Lifetime Warranty 
to the original purchaser with proof of 
purchase. The product is guaranteed to be 
free from defects in materials and work-

manship under normal usage and installed as per instructions and/or 
local regulations. This warranty is non transferrable. This warranty does 
not apply if damage is caused by misuse, abuses, improper cleaning, 
care and maintenance or use of non Compatible replacement parts. This 
warranty does not cover any labor charges incurred or damage caused 
by installation, repair or replacement. Manufacturing defects in special 
finishes are limited to 5 yearss. MZ recommends a professional plumber 
for all installation

MZ will replace, free of charge, during the waranty period any part or 
finish that proves defective in material under normal installation, use and 
service. The customer will pay delivery fees or any other charges could be 
applied

This warranty is limited to the above. This warranty and any warranties 
implied by state law, including the implied warranty, apply only to prod-
ucts purchased after July 1st, 2004. MZ will not be held liable for any loss, 
damage, or expense, incidental, or consequential damages of any kind 
whether based on warranty, contract or negligence arising in the sale, use 
or repair of the product.

This warranty gives you specific legal rights; you may also have other 
rights which vary from state to state. Unless otherwise contrary to state law 
governing the purchase, MZ liability will not exceed the contract price for 
the product claimed to be defective or unsuitable and is applicable only 
to products purchased through MZ and installed in The United States.

Limited Lifetime Warranty



163

Orders: All orders are subject to acceptance by MZ. A P.D. is requested by fax or email.

Prices: Shown on List. All pricing are subject to change without notice.
Cancellation of Orders: Orders placed with and accepted by MZ may be cancelled as long as 
no shipment has been made against the order and with written approval from MZ.

Freight: Orders for faucets, accessories, will be shipped by UPS ground service unless 
requested different by the customer. This charge will be included on your weekly invoice.

Shortages: All shortages must be reported to MZ within 5 days of receipt of shipment.

Payments: All accounts are payable in United States currency. COD, Net 30 days terms 
from the date of the invoice. A service of 1.5% will be applied on outstanding invoices. This 
amount will be reflected on your next invoice.

Returned Goods: Products purchased from MZ cannot be returned without written authori-
zation. Customer of MZ may return non-discontinued, saleable material for credit. Autho-
rization must be obtained prior to return and freight must be pre-paid by the customer. All 
goods authorized for return must be accompanied with a copy of our RMA form. Merchan-
dise must be received in good condition in its original boxes with all components. All returns 
are subject to a 25% restocking fee.

Damaged Goods: For you protection we ask that you sign all packing list. (Shipment 
received subject to inspection). In the event that damage exits, it is the responsibility of the 
consignee to file a claim with the carrier within 7 days. As well as notify MZ. Our respon-
sability stops at our facility. If you have a claim from the carrier, please do not hold back 
the payment to MZ, expect MZ to take the claim action on your behalf.
If materials are damaged in transit, the Delivering Transportation Company (Carrier) is 
required to make notations of damages on your packing list.
If in your opinion there may be concealed damage, the transportation company is obligat-
ed to make an inspection after the goods are unpacked. Freight rates are made in propor-
tion to damage liability, therefore, the carrier not the shipper, should be charged with any 
loss or damage and the claim should be filed with the Delivering Transportation Company.

Care and Cleaning: Faucets, accessories and stainless steel products. Simply rinse your 
faucets and accessories with a damp cloth and clear water. Dry the finish with a soft cloth. 
Clean your stainless steel products with any approved stainless steel cleaner or soft scrub 
cleaner. Do not use abrasive cleaners, clothes, towels or sponges. Do not use cleaning 
agents containing acids, or harsh cleaners.

All MZ U.S.A. Inc. products that are advertised on an ecommerce website, newspaper 
ad, television commercial or any other form of advertisement must adhere to our M.A.P. 
(Minimum Advertised Price) policy. Any violators of the M.A.P. policy will be suspended, 
and may lead to the account closure.

The minimum price to which any product can be advertised is calculated as: 30% discount 
on any price list in effect at any time.

Sales, Terms & Conditions

www.mzrio.com

 M.A.P. POLICY
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TRENDS DISTRIBUTION, LLC
Tel. 305-826-0146 / 305-471-9780
Fax 305-477-0507
e-mail: mzusa@mzrio.com / sales@trendsdistribution.com
7325 N.W. 31 st street
DORAL, FL33122 (Florida)

Factory

USA distributor

MZ DEL RÍO, S.A.
Pol. Ind. Empresarium  
Calle Lentisco, 12
50720 La Cartuja Baja  
(Zaragoza). Spain
Tel. +34 976 571 517 
Fax +34 976 572 018
E-mail: mzrio@mzrio.com 
www.mzrio.com
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